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Antwort 
der Bundesregierung auf die Kleine Anfrage 
 
der Abgeordneten Dr. Kirsten Tackmann, Kersten Steinke, Dr. Gesine Lötzsch, weiterer 
Abgeordneter und der Fraktion DIE LINKE 
Bundestagsdrucksache 19/27722 
 
 
Wildtierhandel durch Zoos und Tierparks in Deutschland 
 
 
 
Vorbemerkung der Fragesteller 

Nach § 42 Absatz 3 Nummer 7 des Bundesnaturschutzgesetzes (BNatSchG) sind Zoos 
verpflichtet, einen Beitrag zum Schutz bedrohter Arten zu leisten. Jedoch werden bis heute 
Wildfänge, auch geschützter Arten, für Tierparks importiert (vgl. Antwort der Bundesregierung 
auf Bundestagsdrucksache 16/7098). Dabei treten Probleme auf, die in dieser Anfrage kritisch 
untersucht werden sollen. Ein Beispiel hierfür ist der Import geschützter und vom Aussterben 
bedrohter Papageien aus Dominica für eine als Zoo zugelassene Einrichtung in Brandenburg. 
Hier offenbart sich nach Ansicht der Fragesteller der schmale Grat zwischen Artenschutz und 
Wildtierhandel („Zoff um Papageien in Deutschland“, 16. Mai 2018, www.spektrum.de). Auch 
gibt es teils Exporte von Tieren aus deutschen Zoos ins Ausland, die Fragen bezüglich einer 
tierschutzkonformen Unterbringung solcher Vorhaben aufwerfen. Dies gilt beispielsweise für 
den Tod eines Orang-Utans aus dem Zoo Dresden nur wenige Wochen nach dem Export in 
einen Zoo in Vietnam, obwohl dieser im Rahmen einer Empfehlung des Europäischen 
Erhaltungszuchtprogramms der zoologischen Gärten (EEP) durchgeführt wurde („Dresdner 
Orang-Utan Duran in Vietnam gestorben“, 30. Oktober 2018, www.saechsische.de). Deshalb 
gibt es kritische Stimmen gegen den geplanten Export zweier junger Orang-Utans aus den Zoos 
Leipzig und Neunkirchen nach Vietnam. Berichte des WWF geben zudem an, dass es aus 
Deutschland und anderen EU-Mitgliedstaaten einen kommerziellen Handel von in 
Gefangenschaft gezüchteten Raubkatzen und ihren Körperteilen nach Asien gibt („Falling 
trough the System“, A TRAFFIC and WWF report, 2020, www.wwf.de). Auch gibt es ältere 
Hinweise auf die Abgabe geschützter Tiere von deutschen Tierparks auf Jagdfarmen in 
Südafrika („Aus dem Zoo vor die Flinte“, 8. Mai 2010, www.tagesspiegel.de). Auch die Praxis 
einiger Tierparks in Deutschland (und Europa), gesunde, „überschüssige“ oder für die 
geplante Verwendung nicht geeignete Tiere zu töten, trifft auf eine unsichere Rechtslage, vor 
allem bei Hybridzüchtungen von Unterarten. Das gilt z. B. für die Überlegung des Tiergartens 
in Nürnberg, einen Löwen aufgrund mutmaßlicher Zeugungsunfähigkeit zu töten 
(„Unfruchtbarer Löwe könnte getötet werden“, 29. Oktober 2020, www.sueddeutsche.de), was 
ein ethisches Dilemma darstellt, wenn gleichzeitig die Zucht in den letzten Jahren vermehrt 
gefährdeter Löwen organisiert werden soll. Im Jahr 2008 führte der Magdeburger Zoo eine 
unrechtmäßige Tötung von drei Tigerbabys durch und wurde sowohl vom zuständigen Amts- 
als auch dem zuständigen Landessgericht, wegen Verstoßes gegen das Tierschutzgesetz 
verurteilt („Drei Tigerbabys zu Unrecht getötet“, 6. Dezember 2010, www.stern.de). 

Wir fragen die Bundesregierung: 
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1. Wie viele und welche Exemplare von geschützten Arten, die in den Anhängen A oder B der 
Verordnung (EG) Nr. 338/97 gelistet sind, wurden seit 2005 nach Deutschland für den 
Verbleib in Zoos bzw. Tierparks importiert (bitte detailliert nach Einfuhrjahr, Tierart, 
Menge in Stückzahl, Ursprungsland, Ausfuhrland und Zweck aufschlüsseln)?  

 

In der Tabelle in Anlage 1 sind alle Importe von Exemplaren geschützter Arten (Anhänge A 
oder B VO (EG) 338/97) nach dem Einfuhrjahr aufgeführt, die mit Zweck Z (zoologische 
Gärten) oder B (Zucht in Gefangenschaft im Sinne von Erhaltungszuchtprogrammen) 
erfolgten (Stand: 23. März 2021). Damit sind nach Einschätzung des Bundesamts für 
Naturschutz (BfN)  die allermeisten Importe für Zoos und Tierparks erfasst. Importe für 
andere Zwecke lassen sich Zoos und Tierparks nicht zuordnen. Bei den Zahlen für das Jahr 
2020 handelt es sich um vorläufige Zahlen.  
 

 

2. Für wie viele geschützte Wildtiere, die in deutschen zoologischen Einrichtungen gehalten 
bzw. gezüchtet wurden, wurden seit 2005 Exportgenehmigungen ausgestellt (bitte 
detailliert nach Ausfuhrjahr, Tierart, Menge in Stückzahl, Ursprungsland, Ausfuhrland, 
Herkunft und Zweck aufschlüsseln)? 

a) In welche Länder wurden die Tiere exportiert? 
b) Wie viele dieser Tiere wurden an Privatpersonen abgegeben? 
c) Wie viele dieser Tiere wurden an Zirkusse abgegeben? 
d) Wie viele dieser Tiere wurden an Zoos abgegeben? 
e) Wie viele dieser Tiere wurden direkt an Auswilderungsprojekte abgegeben? 
f) Wie viele dieser Tiere wurden direkt von den Zoologischen Gärten und wie viele über 

private Tierhändler exportiert? 

 

In der Tabelle in Anlage 2 sind alle Exporte von Exemplaren geschützter Arten (Anhänge A, 
B oder C VO (EG) 338/97) nach dem Ausfuhrjahr aufgeführt, die mit Zweck Z (zoologische 
Gärten), B (Zucht in Gefangenschaft im Sinne von Erhaltungszuchtprogrammen) oder 
N (Wiederansiedlung oder Auswilderung) erfolgten (Stand: 23. März 2021). Damit sind nach 
Einschätzung des BfN die allermeisten Exporte von Zoos und Tierparks erfasst. Exporte für 
andere Zwecke lassen sich Zoos und Tierparks nicht zuordnen. Bei den Zahlen für das Jahr 
2020 handelt es sich um vorläufige Zahlen.  
 
Aus der Tabelle in Anlage 2 ergeben sich auch die Länder, in die jeweils Ausfuhren getätigt 
wurden. Nach Einschätzung des BfN erfolgen die allermeisten Ausfuhren von Zoos und 
Tierparks an Zoos. Zahlen für Exporte an Privatpersonen und Zirkusse liegen nicht vor.  
 
Ausfuhren für Auswilderungsprojekte im Bestimmungsland sind in der Tabelle in Anlage 2 
und im Regelfall mit dem Zweck „N“ aufgeführt. Es handelt sich dabei um insgesamt 
149 Tiere. 
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Zahlen für Exporte privater Händler*innen, die Tiere zuvor von einem Zoo in Deutschland 
gekauft haben, liegen der Bundesregierung nicht vor. 
  
  

3. Wie stellt die Bundesregierung sicher, dass zoologische Einrichtungen alle 
Anforderungen für die Erteilung einer Betriebserlaubnis gemäß Artikel 3 und Artikel 4 
Richtlinie 1999/22/EG erfüllen?  

 

Die Vorschriften der Zoo-Richtlinie (1999/22/EG des Rates vom 29. März 1999 über die 
Haltung von Wildtieren in Zoos) werden bundesrechtlich in § 42 Bundesnaturschutzgesetz 
(BNatSchG) umgesetzt. Die Errichtung, Erweiterung, wesentliche Änderung und der Betrieb 
eines Zoos bedürfen der Genehmigung. Diese „Betriebserlaubnis“ wird von den zuständigen 
Landesbehörden nach Prüfung der Voraussetzungen und Feststellung, dass diese eingehalten 
werden, erteilt. 
 
Eine der Voraussetzungen für die Erteilung der „Betriebserlaubnis“ gem. § 42 Abs. 4 
BNatSchG ist, dass die in § 42 Abs. 3 genannten Pflichten zur Haltung und Pflege (§ 42 
Abs. 3 Nr. 1 und 2 BNatSchG) eingehalten werden. Nach § 42 Absatz 3 Nr. 7 BNatSchG 
müssen sich Zoos im Rahmen ihrer jeweiligen Fähigkeiten und Möglichkeiten zudem an 
mindestens einer der folgenden Aufgaben beteiligen: 
 

• Forschung zur Erhaltung von Arten 
• Zucht in Gefangenschaft, Erneuerung des Bestandes, Wiederansiedlung von Arten 

in ihren natürlichen Lebensräumen 
• Ausbildung in erhaltungsspezifischen Kenntnissen und Fähigkeiten. 

 
Die weitere Konkretisierung liegt in der Verantwortung der nach Landesrecht zuständigen 
Behörden. 
 

In Deutschland gelten rechtsverbindliche Regelungen, die die tierschutzgerechte Haltung von 
Tieren in zoologischen Einrichtungen sicherstellen. Hier ist vor allem § 2 des 
Tierschutzgesetzes zu nennen, dessen Einhaltung Grundvoraussetzung für die Erteilung einer 
Erlaubnis zum Halten von Tieren in einem zoologischen Garten gemäß § 11 des 
Tierschutzgesetzes ist. Das Bundesministerium für Ernährung und Landwirtschaft (BMEL) 
hat, um die im Tierschutzgesetz vorgeschriebenen Haltungsgrundsätze zu konkretisieren, u.a. 
das „Gutachten über Mindestanforderungen an die Haltung von Säugetieren“ herausgegeben. 
Dieses Gutachten dient sowohl den Tierhalter*innen als auch den zuständigen Behörden der 
Länder als Orientierungshilfe bei der Einrichtung, Genehmigung und Überwachung der in 
Frage stehenden Tierhaltungen. 

4. Gibt es bundesweit einheitliche Vorgaben für die Länder, um zu beurteilen, ob und in 
welchem Umfang der nach § 42 Absatz 3 Nr. 7 BNatSchG festgehaltene Beitrag 
zoologischer Einrichtungen zum Schutz bedrohter Arten geleistet wird?  
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Auf die Antwort zu Frage 3 wird verwiesen. 
 

 

5. Wie viele und welche von deutschen Zoos/Tierparks gezüchteten Tiere konnten nach 
Kenntnis der Bundesregierung seit 2005 erfolgreich ausgewildert werden und inwiefern 
wurden dabei die IUCN-Kriterien für Wiedereinbürgerung berücksichtigt (bitte detailliert 
nach Arten, Anzahl und Jahr aufschlüsseln)?  

 
Der Bundesregierung liegen keine Kenntnisse darüber vor, wie viele in deutschen 
Zoos/Tierparks gezüchtete Tiere seit dem Jahr 2005 insgesamt erfolgreich ausgewildert 
wurden.  
 
Im Fall von Exemplaren, die nach CITES Anhang I und II geschützt sind, prüft das BfN im 
Kontext von Genehmigungsanträgen, ob eine Ein- oder Ausfuhr zum Zweck der 
Auswilderung dem Arterhalt abträglich ist. Dabei wird auch berücksichtigt, ob das 
Auswilderungsprojekt wissenschaftlich begleitet wird.  
 
In dem abgefragten Zeitraum wurden für Auswilderungsprojekte Tiere der folgenden Arten in 
die folgenden Länder exportiert: Leptailurus serval (Serval), Tunesien; Addax nasomaculatus 
(Mendesantilope), Tunesien; Equus przewalskii (Przewalski-Pferd), Kasachstan; Gypaetus 
barbatus (Bartgeier), Schweiz; Mauremys annamensis (Annam-Sumpfschildkröte), Vietnam; 
Cyanopsitta spixii (Spixara), Brasilien; Aythya nyroca (Moorente), Israel; Pandion haliaetus 
(Fischadler), Schweiz; Crocodylus mindorensis (Philippinenkrokodile), Philippinen. Das Jahr 
der einzelnen Ausfuhrvorgänge ist jeweils in der Tabelle in Anlage 2 aufgeführt. 
 
Im Folgenden werden zwei aktuelle Beispiele (international und national) zu 
Auswilderungsprojekten unter Beteiligung von Zoos genannt:  
Das BfN genehmigte im Jahr 2020 z.B. die erste Rückführung von zwei im Kölner Zoo im 
Rahmen des ESB (European Studbook) gezüchteten und akut vom Aussterben bedrohten 
Philippinenkrokodilen (CITES Anhang I), deren Wildpopulation nur noch rund 100 
Exemplare umfasst. Die zuvor genetisch identifizierten Exemplare werden auf den 
Philippinen für eine wissenschaftlich begleitete und den IUCN-Kriterien entsprechende 
Aufstockung der Wildpopulation bereitgestellt. Das Projekt wird durch CPPI (Crocodylus 
Porosus Philippines, Inc.) in Zusammenarbeit mit dem DENR-PWRCC (Department of 
Environment and Natural Resources - Palawan Wildlife Rescue & Conservation Center) 
koordiniert. Die Tiere werden in einer entsprechenden Anlage zunächst auf die Auswilderung 
in einem Schutzgebiet vorbereitet. Weitere Rückführungen zu dem Zweck der Aufstockung 
sowie begleitende wissenschaftliche Freilanduntersuchungen, auch zur Identifizierung 
potentieller weiterer Auswilderungsgebiete, sind geplant (siehe hierzu auch Manalo et al. 
2020, Newsletter der IUCN Crocodile lizard specialist group, Vol. 39 No. 4).  
 
Ein Beispiel für ein wissenschaftlich begleitetes nationales Auswilderungsprojekt einer nicht 
CITES-geschützten Art ist die Erhaltung der heimischen und lokal gefährdeten Wechselkröte 
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im Kölner Raum. Das Projekt wird gemeinschaftlich von der NABU-Naturschutzstation 
Leverkusen-Köln, dem Kölner Zoo und der TU Braunschweig durchgeführt und durch 
wissenschaftliche Studien (z.B. Bestands- und Gefährdungsanalysen, Genetik, Krankheiten) 
im Sinne des One Plan Approach begleitet. In diesem Rahmen wurden in den letzten Jahren 
bereits etliche im Kölner Zoo aufgezogene Kröten ausgewildert. Im Jahr 2020 wurden 60 
Tiere in einem zuvor eigens angelegten Trittsteinbiotop ausgewildert. Das Projekt wurde im 
Jahr 2019 als Projekt der UN-Dekade Biologische Vielfalt ausgezeichnet (siehe auch 
https://www.undekade -biologischevielfalt.de/projekte/aktuelle-projekte-
beitraege/detail/projekt-details/show/Wettbewerb/2428/).  
 

 

6. Wie oft scheiterte nach Kenntnis der Bundesregierung die Auswilderung der in Frage 5 
benannten Tiere und aus welchen Gründen?  

 

Auf die Antwort zu Frage 5 wird verwiesen. 
 

 

7. Werden die in Frage 5 und 6 benannten Auswilderungen nach Kenntnis der 
Bundesregierung mit wissenschaftlichen Projekten begleitet, um die Erfolgsquoten zu 
erhöhen?  

Wenn ja, welche Projekte sind dies, und mit welchen Summen aus welchen Quellen, über 
welchen Zeitraum laufen und liefen diese mit welchen Ergebnissen? 

 

Auf die Antwort zu Frage 5 wird verwiesen. 
 

 

8. Erfasst die Bundesregierung, wie viele Gelder von deutschen Zoos/Tierparks für in situ 
Artenschutzmaßnahmen zur Verfügung gestellt werden?  

Falls ja, wie hoch waren diese Beiträge jährlich seit 2005 (bitte detailliert nach: Arten, 
Summe und Jahr aufschlüsseln)? 

 

Die Bundesregierung erfasst diese Informationen nicht. 
 

 

9. Wie viele aus Zirkusbetrieben abgegebenen oder von Privathaltern beschlagnahmten 
Wildtiere wurden nach Kenntnis der Bundesregierung seit dem Jahr 2005 in zoologischen 
Einrichtungen der Bundesregierung aufgenommen und um welche Tierarten handelte es 
sich hierbei (bitte detailliert nach Arten, Anzahl und Jahr aufschlüsseln)?  
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Die zoologischen Einrichtungen spielen bei der Unterbringung abgegebener oder 
beschlagnahmter lebender Tiere eine Rolle. Der Bundesregierung liegen jedoch keine 
Informationen dazu vor, wie viele Tiere von Zirkussen oder Privatpersonen in Deutschland 
abgegeben oder beschlagnahmt wurden, da dies in die Zuständigkeit der Bundesländer fällt.  
 
 
10. Wie stellt die Bundesregierung sicher, dass Wildtiere, die von deutschen Zoos exportiert 

werden, nur an ausländische Einrichtungen abgegeben werden, die Tierschutzstandards 
innerhalb Deutschlands und der EU entsprechen? 

 

Die artenschutzrechtliche Genehmigungspflicht für die Ausfuhr geschützter Tiere sieht keine 
Prüfung der Unterbringung im Bestimmungsland durch das Ausfuhrland vor. Auch aus dem 
Tierschutzrecht ergibt sich keine entsprechende Einflussmöglichkeit. 
 
 

11. Wie stellt die Bundesregierung sicher, dass bei geschützten Arten die in der EU-
Verordnung 338/97 enthaltenen Vorgaben zum Schutz lebender Tiere bei der Einfuhr 
(Artikel 4), der Beförderung und Abgabe (Artikel 8) von Tieren eingehalten werden? 

 

Die Verordnung (EG) Nr. 338/97 enthält Verpflichtungen, z.B. bezüglich der Einfuhr 
(Artikel 4), der Vermarktung in der EU (Artikel 8) sowie der Beförderung innerhalb der EU 
(Artikel 9), zum Schutz lebender Exemplare geschützter Arten. Diese Regelungen gelten 
direkt und unmittelbar. Verstöße gegen diese Verpflichtungen können aufgrund von 
Vorschriften im BNatSchG als Ordnungswidrigkeit oder Straftat geahndet werden.  
 
Das BfN ist als Bundesbehörde für den Bereich der Ein- und Ausfuhrgenehmigungen sowie 
Wiederausfuhrbescheinigungen zuständig. Auf Antrag werden die erforderlichen 
Genehmigungen erteilt, wenn die Voraussetzungen für die Erteilung erfüllt sind. Im Hinblick 
auf Einfuhrgenehmigungen nach Artikel 4 Verordnung (EG) Nr. 338/97 wird u.a. geprüft, ob 
die vorgesehene Unterbringung am Bestimmungsort für die Erhaltung und Pflege angemessen 
ausgestattet ist. Im Falle einer Bescheinigungspflicht nach Artikel 9 Verordnung (EG) Nr. 
338/97 von lebenden Exemplaren streng geschützter Arten, die nach Deutschland verbracht 
werden sollen, prüft das BfN, ebenfalls ob die am Bestimmungsort für ein lebendes Exemplar 
vorgesehene Unterbringung für dessen Erhaltung und Pflege angemessen ausgestattet ist.  
 
Die Zollbehörden wirken bei der Überwachung des Verbringens von Tieren oder Pflanzen, 
die den Regelungen der Verordnung (EG) Nr. 338/97 unterliegen, im Warenverkehr mit 
Drittstaaten mit. Bei der Einfuhr von Arten der Anhänge A oder B der Verordnung (EG) Nr. 
338/97 sind der zur Abfertigung von artengeschützten Exemplaren befugten 
Eingangszollstelle eine Einfuhrgenehmigung des BfN und - soweit dies in der 
Einfuhrgenehmigung festgelegt ist - das (Wieder-) Ausfuhrdokument des Ausfuhrstaats im 
Original vorzulegen. Bei der Einfuhr von Arten der Anhänge C oder D der Verordnung (EG) 
338/97 ist der zur Abfertigung von artengeschützten Exemplaren befugten Zollstelle eine 
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Einfuhrmeldung vorzulegen. Die voraussichtliche Ankunftszeit lebender Tiere ist der 
Zollstelle unter Angabe der Art und Zahl der Tiere mindestens 18 Stunden vor der Ankunft 
mitzuteilen. 
 
Aus tiergesundheitsrechtlichen Gründen können lebende Tiere daneben auch nur über 
Zollstellen mit zugeordneter Grenzkontrollstelle (Grenzveterinär) unter Vorlage eines 
"Gemeinsamen Gesundheitseingangsdokuments (GGED)" als Nachweis für die erfolgte 
tiergesundheitsrechtliche Kontrolle eingeführt werden. 
 
 

12. Welche Informationen liegen der Bunderegierung vor, wie häufig „überschüssige“, für 
den geplanten Zweck nicht verwendbare, unerwünschte oder Zuchtzielen nicht 
entsprechende Zootiere in zoologischen Einrichtungen in Deutschland seit 2005 getötet 
wurden (bitte detailliert nach Arten, Anzahl und Jahr aufschlüsseln)? 

 

Für den Vollzug von Tierschutz- und artenschutzrechtlichen Vorschriften sind die Behörden 
der Länder zuständig. Diese entscheiden im konkreten Einzelfall, ob eine Tötung von 
Zootieren den maßgeblichen rechtlichen Bestimmungen entspricht. Eine Pflicht zur 
Berichterstattung über derartige Maßnahmen an die Bundesregierung besteht nicht. 
Entsprechend hat die Bundesregierung keine Kenntnis über die Zahl der seit dem Jahr 2005 in 
zoologischen Einrichtungen in Deutschland getöteten Tiere.  

Im Übrigen wird auf die Antwort zu Frage 13 verwiesen. 

 
 

13. Hält es die Bundesregierung, angesichts der zuvor genannten Fälle vom Tierschutzgesetz 
nicht abgedeckter Tötungen gesunder Tiere, für angebracht, Vorgaben zur Beschränkung 
der Zucht, zur Abgabe (Vorgaben bezüglich geeignete Empfänger) bzw. Handel mit 
Zootieren zu machen?  

Falls nein, wieso nicht? 

 

Nach § 1 des Tierschutzgesetzes darf niemand einem Tier ohne vernünftigen Grund 
Schmerzen, Leiden oder Schäden zufügen. Demnach bedarf es für die Tötung eines Tieres 
eines vernünftigen Grundes. Der/die Tierhalter*in ist dafür verantwortlich, alle Mittel 
auszuschöpfen, um eine Tötung des Tieres zu vermeiden. Dies schließt auch vorsorgliche 
Managementmaßnahmen, zum Beispiel in Bezug auf die Zuchtplanung mit ein. Insofern sieht 
die Bundesregierung keinen weiteren Regelungsbedarf.  

Im Übrigen wird auf die Antwort zu Frage 12 verwiesen. 
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14. Wie beurteilt die Bundesregierung den kommerziellen Handel mit in Gefangenschaft 
geborenen Tigern und anderen Raubkatzen für kommerzielle Zwecke (z. B. zur 
Verwendung in der asiatischen Medizin)? 

 

Soweit bekannt, existiert in Deutschland kein kommerzieller Betrieb für die Zucht von 
Tigern. Eine besondere Nachfrage nach Knochen oder anderen Tigerteilen, z.B. zur 
Verwendung in der „traditionellen asiatischen Medizin“, besteht nach Kenntnis der 
Bundesregierung in Deutschland nicht. 
 
Soweit das BfN die Ausfuhr von gezüchteten Tigern nach Asien genehmigt hat, lagen keine 
Anhaltspunkte dafür vor, dass die Tiere für Zwecke der asiatischen Medizin genutzt würden.  
 

 

15. Welche Möglichkeiten sieht die Bundesregierung, die Ausfuhr von Tieren an ausländische 
Einrichtungen zu unterbinden, die hiesigen Tierschutzstandards nicht entsprechen? 

  

Die artenschutzrechtliche Genehmigungspflicht für die Ausfuhr geschützter Tiere sieht keine 
Prüfung der Unterbringung im Bestimmungsland durch das Ausfuhrland vor. Auch aus dem 
Tierschutzrecht gibt sich keine entsprechende Einflussmöglichkeit.  



Einfuhren 2005 bis 2020 mit Zweck "B" und "Z" nach Deutschland für lebende Exemplare
Stand: 23.03.2021

Jahr Art
EU- 

Schutz

Menge 

in Stück

Waren- 

beschreib- 

ung

Ursprungs- 

land

Ausfuhr- 

land
Herkunft Zweck

2005 ACEROS PLICATUS B 4 LIV US US F Z                                                                                                                                                                                                                                          

2005 AOTUS LEMURINUS B 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                          

2005 CALLITHRIX GEOFFROYI B 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                     

2005 CORDYLUS GIGANTEUS B 6 LIV ZA ZA F Z                                                                                                                                                                                                                                       

2005 CYANOPSITTA SPIXII A 3 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                        

2005 ELEPHAS MAXIMUS A 2 LIV MM MM F B                                                                                                                                                                                                                                           

2005 EQUUS ONAGER B 1 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                             

2005 EUNECTES MURINUS B 3 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                         

2005 FELIS NIGRIPES A 3 LIV ZA ZA C B                                                                                                                                                                                                                                            

2005 HALIAEETUS ALBICILLA A 1 LIV IL IL C B                                                                                                                                                                                                                                      

2005 LEONTOPITHECUS ROSALIA ROSALIA A 1 LIV IL IL C B                                                                                                                                                                                                                            

2005 LORIS TARDIGRADUS B 2 LIV US US F B                                                                                                                                                                                                                                        

2005 LORIUS HYPOINOCHROUS B 3 LIV PG US W Z                                                                                                                                                                                                                                     

2005 LUTRA LUTRA A 1 LIV CH CH F B                                                                                                                                                                                                                                               

2005 MACACA FASCICULARIS B 9 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                      

2005 NYCTEA SCANDIACA A 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                         

2005 PAN TROGLODYTES A 1 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                           

2005 PANTHERA TIGRIS A 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                           

2005 POLYPLECTRON EMPHANUM A 2 LIV GB GB C Z                                                                                                                                                                                                                                     

2005 PTERONURA BRASILIENSIS A 2 LIV CO CO F B                                                                                                                                                                                                                                    

2005 PUDU PUDA A 2 LIV CL CL C B                                                                                                                                                                                                                                                 

2005 RHEA PENNATA PENNATA B 2 LIV CL CH C Z                                                                                                                                                                                                                                     

2005 RHEA PENNATA PENNATA B 5 LIV CL CL C Z                                                                                                                                                                                                                                     

2005 SAGUINUS IMPERATOR B 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                       

2005 TAURACO LIVINGSTONII B 4 LIV TZ AE W Z                                                                                                                                                                                                                                     

2005 URSUS ARCTOS A 1 LIV DE BG C Z                                                                                                                                                                                                                                             

2005 URSUS ARCTOS A 2 LIV AR AR C Z                                                                                                                                                                                                                                             

2006 ACINONYX JUBATUS A 2 LIV AE AE F B                                                                                                                                                                                                                                          

2006 ADDAX NASOMACULATUS A 4 LIV US US C B                                                                                                                                                                                                                                       

2006 ALLIGATOR MISSISSIPPIENSIS B 1 LIV US US F Z                                                                                                                                                                                                                               

2006 ALLIGATOR MISSISSIPPIENSIS B 1 LIV US US W Z                                                                                                                                                                                                                               

2006 ANODORHYNCHUS HYACINTHINUS A 1 LIV PH PH C Z                                                                                                                                                                                                                                

2006 AOTUS LEMURINUS B 1 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                          

2006 BUCEROS BICORNIS A 1 LIV US US F B                                                                                                                                                                                                                                          

2006 CALLIMICO GOELDII A 1 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                         

2006 CEBUS APELLA B 1 LIV CH CH F B                                                                                                                                                                                                                                             

2006 CHEIROGALEUS MEDIUS A 2 LIV TW TW C Z                                                                                                                                                                                                                                       

2006 CORUCIA ZEBRATA B 2 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                          

2006 CROCODYLUS POROSUS A 4 LIV TH TH D Z                                                                                                                                                                                                                                        

2006 ELEPHAS MAXIMUS A 5 LIV TH TH F Z                                                                                                                                                                                                                                           

2006 EQUUS PRZEWALSKII A 1 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                         

2006 EQUUS PRZEWALSKII A 2 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                         

2006 GYPS FULVUS A 3 LIV MA MA C Z                                                                                                                                                                                                                                              

2006 HELODERMA HORRIDUM B 4 LIV US US F Z                                                                                                                                                                                                                                       
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2006 HELODERMA SUSPECTUM B 5 LIV US US F Z                                                                                                                                                                                                                                      

2006 HIPPOPOTAMUS AMPHIBIUS B 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                   

2006 HYLOBATES PILEATUS A 1 LIV CH CH F B                                                                                                                                                                                                                                        

2006 LEPTAILURUS SERVAL B 2 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                       

2006 LONTRA CANADENSIS B 2 LIV CA CA W Z                                                                                                                                                                                                                                        

2006 LORIS TARDIGRADUS B 1 LIV US US F Z                                                                                                                                                                                                                                        

2006 PADDA ORYZIVORA B 9 LIV GB GB C Z                                                                                                                                                                                                                                          

2006 PAN TROGLODYTES A 1 LIV DE CH C B                                                                                                                                                                                                                                           

2006 PAN TROGLODYTES A 1 LIV LR CH O/W B                                                                                                                                                                                                                                         

2006 PAN TROGLODYTES A 2 LIV CH CH F B                                                                                                                                                                                                                                           

2006 PAN TROGLODYTES A 4 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                           

2006 PANTHERA TIGRIS A 3 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                           

2006 PARADISAEA MINOR B 1 LIV US US F Z                                                                                                                                                                                                                                         

2006 RHEA PENNATA A 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                              

2006 TRACHYPITHECUS AURATUS B 1 LIV SG SG C Z                                                                                                                                                                                                                                   

2006 TREMARCTOS ORNATUS A 1 LIV CA RU F B                                                                                                                                                                                                                                        

2006 TRICHOGLOSSUS JOHNSTONIAE B 2 LIV US US F Z                                                                                                                                                                                                                                

2006 VARANUS SALVATOR B 1 LIV DE CH C Z                                                                                                                                                                                                                                         

2006 VINI PERUVIANA A 2 LIV US US F B                                                                                                                                                                                                                                           

2006 VULPES ZERDA B 1 LIV LV CH C Z                                                                                                                                                                                                                                             

2007 ACINONYX JUBATUS A 3 LIV ZA ZA C Z                                                                                                                                                                                                                                          

2007 AILURUS FULGENS A 1 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                           

2007 ANTHRACOCEROS ALBIROSTRIS B 2 LIV CH CH F Z                                                                                                                                                                                                                                

2007 BALAENICEPS REX B 1 LIV TZ JP W B                                                                                                                                                                                                                                          

2007 CATOPUMA TEMMINCKII A 1 LIV SG SG C B                                                                                                                                                                                                                                       

2007 CERATOTHERIUM SIMUM SIMUM B 3 LIV ZA ZA W B                                                                                                                                                                                                                                

2007 CHEILINUS UNDULATUS B 1 LIV AU AU W Z                                                                                                                                                                                                                                      

2007 CUORA PANI B 4 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                               

2007 DAUBENTONIA MADAGASCARIENSIS A 1 LIV MG MG F B                                                                                                                                                                                                                              

2007 DENDROLAGUS GOODFELLOWI B 2 LIV AU AU C B                                                                                                                                                                                                                                    

2007 FELIS MARGARITA B 2 LIV QA QA C Z                                                                                                                                                                                                                                          

2007 GERONTICUS CALVUS A 3 LIV US US F B                                                                                                                                                                                                                                        

2007 GERONTICUS EREMITA A 8 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                        

2007 GORILLA GORILLA A 1 LIV NL AU C B                                                                                                                                                                                                                                           

2007 LEONTOPITHECUS CHRYSOPYGUS A 2 LIV GB GB C B                                                                                                                                                                                                                                

2007 LONTRA CANADENSIS B 1 LIV CA CA F Z                                                                                                                                                                                                                                        

2007 LONTRA CANADENSIS B 3 LIV CA CA W Z                                                                                                                                                                                                                                        

2007 LYNX LYNX A 1 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                                

2007 MALACOCHERSUS TORNIERI A 1 LIV DE CH D Z                                                                                                                                                                                                                                   

2007 MANIS PENTADACTYLA B 1 LIV TW TW W Z                                                                                                                                                                                                                                       

2007 OREOPHASIS DERBIANUS A 2 LIV MX MX F B                                                                                                                                                                                                                                      

2007 PAN TROGLODYTES A 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                           

2007 PANTHERA TIGRIS A 1 LIV FR CH C Z                                                                                                                                                                                                                                           

2007 PANTHERA TIGRIS A 1 LIV RU RU F B                                                                                                                                                                                                                                           
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2007 PANTHERA TIGRIS A 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                           

2007 PONGO PYGMAEUS A 1 LIV ID CH O/W B                                                                                                                                                                                                                                          

2007 RHEA PENNATA B 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                             

2007 RHYNOCHETOS JUBATUS A 1 LIV JP JP C Z                                                                                                                                                                                                                                       

2007 SAGUINUS BICOLOR A 1 LIV GB GB C B                                                                                                                                                                                                                                          

2007 SAGUINUS OEDIPUS A 1 LIV GB GB C B                                                                                                                                                                                                                                          

2007 URSUS ARCTOS A 4 LIV RU RU F B                                                                                                                                                                                                                                             

2008 AMAZONA ORATRIX A 4 LIV MX MX C B                                                                                                                                                                                                                                           

2008 ANODORHYNCHUS HYACINTHINUS A 1 LIV PH PH C Z                                                                                                                                                                                                                                

2008 ARDEOTIS KORI B 1 LIV AE AE F Z                                                                                                                                                                                                                                            

2008 CALLIMICO GOELDII A 8 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                         

2008 CERATOTHERIUM SIMUM SIMUM B 4 LIV ZA ZA C Z                                                                                                                                                                                                                                

2008 CERATOTHERIUM SIMUM SIMUM B 2 LIV ZA ZA C B                                                                                                                                                                                                                                

2008 CICINNURUS REGIUS B 2 LIV QA QA F B                                                                                                                                                                                                                                        

2008 EQUUS AFRICANUS A 1 LIV CZ CH C B                                                                                                                                                                                                                                           

2008 EQUUS AFRICANUS A 1 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                           

2008 FELIS MARGARITA B 1 LIV QA QA C Z                                                                                                                                                                                                                                          

2008 FELIS MARGARITA B 1 LIV QA QA C B                                                                                                                                                                                                                                          

2008 GORILLA GORILLA A 1 LIV CH CH F B                                                                                                                                                                                                                                           

2008 GRUS CARUNCULATUS B 1 LIV QA QA U B                                                                                                                                                                                                                                        

2008 GRUS JAPONENSIS A 1 LIV RU RU F B                                                                                                                                                                                                                                           

2008 HELODERMA HORRIDUM B 4 LIV GB GB C Z                                                                                                                                                                                                                                       

2008 HIPPOPOTAMUS AMPHIBIUS B 1 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                   

2008 HYLOBATES CONCOLOR A 1 LIV CN CN F B                                                                                                                                                                                                                                        

2008 LEONTOPITHECUS CHRYSOPYGUS A 1 LIV GB GB C B                                                                                                                                                                                                                                

2008 LEUCOPSAR ROTHSCHILDI A 1 LIV GB GB C B                                                                                                                                                                                                                                     

2008 MACACA FASCICULARIS B 7 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                      

2008 NYCTICEBUS COUCANG A 1 LIV XX SG U B                                                                                                                                                                                                                                        

2008 PANTHERA PARDUS A 3 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                           

2008 RHEA PENNATA PENNATA B 1 LIV CL CH C Z                                                                                                                                                                                                                                     

2008 RHYNCHOPSITTA PACHYRHYNCHA A 8 LIV MX MX C B                                                                                                                                                                                                                                

2008 RHYNCHOPSITTA TERRISI A 6 LIV MX MX C B                                                                                                                                                                                                                                     

2008 SAIMIRI BOLIVIENSIS B 2 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                      

2008 SELEUCIDIS MELANOLEUCUS B 1 LIV IT US C Z                                                                                                                                                                                                                                  

2008 TAURACO HARTLAUBI B 8 LIV TZ TZ W Z                                                                                                                                                                                                                                        

2008 TAURACO LIVINGSTONII B 4 LIV TZ TZ W Z                                                                                                                                                                                                                                     

2008 THEROPITHECUS GELADA B 1 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                     

2008 THEROPITHECUS GELADA B 1 LIV US US F B                                                                                                                                                                                                                                     

2008 UNCIA UNCIA A 1 LIV CH CH F B                                                                                                                                                                                                                                               

2008 URSUS ARCTOS A 2 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                             

2009 AILURUS FULGENS A 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                           

2009 ALOUATTA SENICULUS B 2 LIV US US F Z                                                                                                                                                                                                                                       

2009 AMAZONA BRASILIENSIS A 4 LIV PH PH C B                                                                                                                                                                                                                                      

2009 CALLIMICO GOELDII A 3 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                         
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2009 CERATOTHERIUM SIMUM SIMUM B 3 LIV ZA ZA F B                                                                                                                                                                                                                                

2009 CHLOROCEBUS AETHIOPS B 2 LIV IL CH I Z                                                                                                                                                                                                                                     

2009 CHLOROCEBUS AETHIOPS B 5 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                     

2009 CHRYSOCYON BRACHYURUS B 1 LIV RU RU C Z                                                                                                                                                                                                                                    

2009 CORDYLUS GIGANTEUS B 14 LIV ZA ZA C Z                                                                                                                                                                                                                                      

2009 CROCODYLUS POROSUS A 1 LIV TH TH D Z                                                                                                                                                                                                                                        

2009 CUON ALPINUS B 2 LIV RU RU C B                                                                                                                                                                                                                                             

2009 CYCLURA CORNUTA A 2 LIV DE CH C Z                                                                                                                                                                                                                                           

2009 EQUUS AFRICANUS A 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                           

2009 FALCO SPARVERIUS B 4 LIV CA CA C B                                                                                                                                                                                                                                         

2009 HALIAEETUS LEUCOCEPHALUS A 1 LIV CA CA C B                                                                                                                                                                                                                                 

2009 LONTRA CANADENSIS B 3 LIV US US F Z                                                                                                                                                                                                                                        

2009 LYNX LYNX A 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                                

2009 PONGO PYGMAEUS A 1 LIV ID CH O/W Z                                                                                                                                                                                                                                          

2009 PONGO PYGMAEUS A 1 LIV US CH O/C Z                                                                                                                                                                                                                                          

2009 PONGO PYGMAEUS A 1 LIV DE CH O/C Z                                                                                                                                                                                                                                          

2009 PONGO PYGMAEUS A 1 LIV CH CH O/C Z                                                                                                                                                                                                                                          

2009 PONGO PYGMAEUS A 3 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                            

2009 RATUFA MACROURA B 2 LIV LK LK C Z                                                                                                                                                                                                                                          

2009 URSUS ARCTOS A 3 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                             

2009 VICUGNA VICUGNA A 1 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                           

2010 ACCIPITER GENTILIS A 10 LIV RU RU C B                                                                                                                                                                                                                                      

2010 AMAZONA VERSICOLOR A 1 LIV LC LC W B                                                                                                                                                                                                                                        

2010 AMAZONA VERSICOLOR A 5 LIV GB GB F B                                                                                                                                                                                                                                        

2010 ANTHROPOIDES PARADISEUS B 1 LIV GB GB C Z                                                                                                                                                                                                                                  

2010 CERCOCEBUS ATYS B 1 LIV GH GH W B                                                                                                                                                                                                                                          

2010 CYANOPSITTA SPIXII A 1 LIV CH BR C B                                                                                                                                                                                                                                        

2010 GRUS VIPIO A 1 LIV GB GB C Z                                                                                                                                                                                                                                                

2010 HEOSEMYS ANNANDALII B 1 LIV XX CN I Z                                                                                                                                                                                                                                      

2010 HEOSEMYS ANNANDALII B 4 LIV CN CN F Z                                                                                                                                                                                                                                      

2010 HIERAAETUS SPILOGASTER B 2 LIV TZ TZ W Z                                                                                                                                                                                                                                   

2010 LEMUR CATTA A 1 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                               

2010 LEMUR CATTA A 1 LIV DE CH C B                                                                                                                                                                                                                                               

2010 LEONTOPITHECUS CHRYSOMELAS A 2 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                

2010 LEUCOPSAR ROTHSCHILDI A 8 LIV GB GB C B                                                                                                                                                                                                                                     

2010 LEUCOPSAR ROTHSCHILDI A 6 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                     

2010 LONTRA CANADENSIS B 2 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                        

2010 MANOURIA IMPRESSA B 2 LIV CH CH F B                                                                                                                                                                                                                                        

2010 MYRMECOPHAGA TRIDACTYLA B 1 LIV SG SG C B                                                                                                                                                                                                                                  

2010 NYCTICEBUS BENGALENSIS A 1 LIV CN CN F B                                                                                                                                                                                                                                    

2010 ORLITIA BORNEENSIS B 1 LIV XX CN I Z                                                                                                                                                                                                                                       

2010 ORYX LEUCORYX A 1 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                             

2010 PANTHERA LEO B 2 LIV MA MA C Z                                                                                                                                                                                                                                             

2010 PANTHERA TIGRIS A 1 LIV RU RU F B                                                                                                                                                                                                                                           
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2010 PANTHERA TIGRIS A 1 LIV FI CH C Z                                                                                                                                                                                                                                           

2010 PTEROGLOSSUS ARACARI B 8 LIV GY GY W B                                                                                                                                                                                                                                     

2010 PTEROGLOSSUS VIRIDIS B 8 LIV GY GY W B                                                                                                                                                                                                                                     

2010 RAMPHASTOS TOCO B 10 LIV GY GY W B                                                                                                                                                                                                                                         

2010 RAMPHASTOS TUCANUS B 8 LIV GY GY W B                                                                                                                                                                                                                                       

2010 RAMPHASTOS VITELLINUS B 8 LIV GY GY W B                                                                                                                                                                                                                                    

2010 RUCERVUS ELDII A 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                            

2010 SAGUINUS BICOLOR A 2 LIV GB GB C Z                                                                                                                                                                                                                                          

2010 STEPHANOAETUS CORONATUS B 2 LIV TZ TZ W Z                                                                                                                                                                                                                                  

2010 STRUTHIO CAMELUS A 24 EGL MA MA W B                                                                                                                                                                                                                                         

2010 TAURACO FISCHERI B 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                         

2011 ACINONYX JUBATUS A 2 LIV ZA CH F B                                                                                                                                                                                                                                          

2011 ACINONYX JUBATUS A 1 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                          

2011 AMAZONA GUILDINGII A 15 LIV VC VC F B                                                                                                                                                                                                                                       

2011 ANODORHYNCHUS HYACINTHINUS A 1 LIV ZA ZA C B                                                                                                                                                                                                                                

2011 AQUILA VERREAUXII B 2 LIV TZ TZ W Z                                                                                                                                                                                                                                        

2011 ARDEOTIS KORI B 4 LIV US US F B                                                                                                                                                                                                                                            

2011 BATAGUR BORNEOENSIS B 4 LIV CA CA C Z                                                                                                                                                                                                                                      

2011 CARACARA PLANCUS B 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                         

2011 CATOPUMA TEMMINCKII A 1 LIV NZ NZ C B                                                                                                                                                                                                                                       

2011 CATOPUMA TEMMINCKII A 1 LIV SG NZ C B                                                                                                                                                                                                                                       

2011 CHEILINUS UNDULATUS B 1 LIV AU AU W Z                                                                                                                                                                                                                                      

2011 CUORA MCCORDI B 2 LIV US US F Z                                                                                                                                                                                                                                            

2011 CUORA TRIFASCIATA B 9 LIV XX CN O/U B                                                                                                                                                                                                                                      

2011 DAMA DAMA MESOPOTAMICA A 2 LIV DE CH C B                                                                                                                                                                                                                                    

2011 EQUUS ONAGER A 1 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                             

2011 GORILLA GORILLA A 1 LIV GB GB C Z                                                                                                                                                                                                                                           

2011 GYPAETUS BARBATUS A 1 LIV DE US C B                                                                                                                                                                                                                                        

2011 HALIAEETUS PELAGICUS A 2 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                     

2011 LUTRA LUTRA A 1 LIV CH CH F B                                                                                                                                                                                                                                               

2011 OVIS AMMON B 3 LIV RU RU F Z                                                                                                                                                                                                                                               

2011 PANTHERA LEO B 3 LIV ZA ZA C Z                                                                                                                                                                                                                                             

2011 PANTHERA PARDUS A 2 LIV ID ID C B                                                                                                                                                                                                                                           

2011 PAVO MUTICUS B 13 LIV TH TH C B                                                                                                                                                                                                                                            

2011 PHOENICOPTERUS RUBER A 100 LIV CU CU R B                                                                                                                                                                                                                                   

2011 POICEPHALUS ROBUSTUS B 1 LIV ZA ZA F B                                                                                                                                                                                                                                     

2011 POICEPHALUS ROBUSTUS B 5 LIV ZA ZA C B                                                                                                                                                                                                                                     

2011 PONGO ABELII A 1 LIV RU RU C B                                                                                                                                                                                                                                              

2011 PRISTIS MICRODON B 1 LIV AU AU W Z                                                                                                                                                                                                                                         

2011 PULSATRIX PERSPICILLATA B 2 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                  

2011 RUPICOLA PERUVIANUS B 2 LIV US US F B                                                                                                                                                                                                                                      

2011 STRUTHIO CAMELUS A 24 EGL MA MA W B                                                                                                                                                                                                                                         

2011 UNCIA UNCIA A 1 LIV CH CH F B                                                                                                                                                                                                                                               

2011 URSUS MARITIMUS B 1 LIV RU RU F B                                                                                                                                                                                                                                          
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2012 AILURUS FULGENS A 1 LIV NO NO C B                                                                                                                                                                                                                                           

2012 AMAZONA GUILDINGII A 14 LIV US US F B                                                                                                                                                                                                                                       

2012 ARATINGA SOLSTITIALIS B 4 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                    

2012 BALEARICA PAVONINA B 3 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                       

2012 CATAGONUS WAGNERI A 7 LIV US US F B                                                                                                                                                                                                                                         

2012 CEBUS XANTHOSTERNOS B 2 LIV CH CH F Z                                                                                                                                                                                                                                      

2012 CEPHALOPHUS SILVICULTOR B 3 LIV US US F B                                                                                                                                                                                                                                  

2012 CHELONOIDIS NIGER A 3 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                         

2012 CICONIA STORMI A 2 LIV US US F B                                                                                                                                                                                                                                             

2012 CROCODYLUS NILOTICUS A 1 LIV CZ CH O/F B                                                                                                                                                                                                                                    

2012 CUORA TRIFASCIATA B 6 LIV XX CN I/U B                                                                                                                                                                                                                                      

2012 CUORA TRIFASCIATA B 8 LIV CN CN C B                                                                                                                                                                                                                                        

2012 CUORA TRIFASCIATA B 8 LIV XX CN O/U B                                                                                                                                                                                                                                      

2012 GORILLA GORILLA A 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                           

2012 LEOPARDUS PARDALIS A 1 LIV NI NI C B                                                                                                                                                                                                                                        

2012 LEOPARDUS TIGRINUS A 4 LIV BR BR C B                                                                                                                                                                                                                                        

2012 LEOPARDUS TIGRINUS A 2 LIV BR BR F B                                                                                                                                                                                                                                        

2012 LEOPARDUS WIEDII A 2 LIV NI NI C B                                                                                                                                                                                                                                          

2012 LYNX LYNX A 1 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                                

2012 ODOBENUS ROSMARUS B 1 LIV RU RU W Z                                                                                                                                                                                                                                       

2012 PAN PANISCUS A 3 LIV US US F B                                                                                                                                                                                                                                              

2012 PANTHERA LEO B 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                             

2012 PANTHERA TIGRIS A 1 LIV RU RU F B                                                                                                                                                                                                                                           

2012 PARADISAEA RAGGIANA B 4 LIV US US F B                                                                                                                                                                                                                                      

2012 PAVO MUTICUS B 4 LIV TH TH C B                                                                                                                                                                                                                                             

2012 PELECANUS CRISPUS A 2 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                         

2012 PENELOPIDES EXARHATUS B 2 LIV US US F Z                                                                                                                                                                                                                                    

2012 PENELOPIDES EXARHATUS B 1 LIV US US F B                                                                                                                                                                                                                                    

2012 PHOENICOPTERUS RUBER A 11 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                    

2012 POLYPLECTRON NAPOLEONIS A 1 LIV GB GB C B                                                                                                                                                                                                                                   

2012 PRIONAILURUS VIVERRINUS B 1 LIV RU RU C B                                                                                                                                                                                                                                  

2012 PUMA YAGOUAROUNDI B 1 LIV RU RU C B                                                                                                                                                                                                                                        

2012 RUPICOLA PERUVIANUS B 8 LIV US US F Z                                                                                                                                                                                                                                      

2012 RUPICOLA RUPICOLA B 8 LIV SR SR W B                                                                                                                                                                                                                                        

2012 TREMARCTOS ORNATUS A 1 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                        

2012 VARANUS KOMODOENSIS A 10 LIV US US F B                                                                                                                                                                                                                                      

2012 VARANUS MELINUS B 1 LIV XX CH I Z                                                                                                                                                                                                                                          

2013 AMAZONA DUFRESNIANA B 2 LIV GY CH W B                                                                                                                                                                                                                                      

2013 AMAZONA GUILDINGII A 9 LIV US US F B                                                                                                                                                                                                                                        

2013 AMAZONA VERSICOLOR A 6 LIV LC LC W B                                                                                                                                                                                                                                        

2013 BUDORCAS TAXICOLOR B 2 LIV US US F B                                                                                                                                                                                                                                       

2013 CEPHALOPHUS SILVICULTOR B 1 LIV US US F Z                                                                                                                                                                                                                                  

2013 EQUUS AFRICANUS A 1 LIV CZ CH C B                                                                                                                                                                                                                                           

2013 HELODERMA HORRIDUM B 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                       
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2013 MELURSUS URSINUS A 4 LIV IN IN F B                                                                                                                                                                                                                                          

2013 ODOBENUS ROSMARUS B 1 LIV RU RU F Z                                                                                                                                                                                                                                       

2013 ODOBENUS ROSMARUS B 3 LIV RU RU W Z                                                                                                                                                                                                                                       

2013 PAN TROGLODYTES A 2 LIV CH CH F B                                                                                                                                                                                                                                           

2013 PANTHERA TIGRIS A 2 LIV ID ID C B                                                                                                                                                                                                                                           

2013 PANTHERA TIGRIS A 1 LIV RU RU F B                                                                                                                                                                                                                                           

2013 PELECANUS CRISPUS A 2 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                         

2013 POLYPLECTRON NAPOLEONIS A 1 LIV JE JE C B                                                                                                                                                                                                                                   

2013 PRIONAILURUS BENGALENSIS B 4 LIV PH PH C B                                                                                                                                                                                                                                 

2013 RATUFA MACROURA B 6 LIV LK LK C Z                                                                                                                                                                                                                                          

2013 SAIMIRI BOLIVIENSIS B 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                      

2013 THEROPITHECUS GELADA B 2 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                     

2013 TREMARCTOS ORNATUS A 1 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                        

2013 VARECIA RUBRA A 1 LIV FR IL F B                                                                                                                                                                                                                                             

2014 AMAZILIA AMAZILIA B 5 LIV PE PE W Z                                                                                                                                                                                                                                        

2014 AMAZONA AESTIVA B 2 LIV US US F B                                                                                                                                                                                                                                          

2014 AMAZONA AMAZONICA B 1 LIV US US F B                                                                                                                                                                                                                                        

2014 ATHENE CUNICULARIA B 2 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                       

2014 BUDORCAS TAXICOLOR B 2 LIV RU RU C Z                                                                                                                                                                                                                                       

2014 COLIBRI CORUSCANS B 5 LIV PE PE W Z                                                                                                                                                                                                                                        

2014 CUORA TRIFASCIATA B 1 LIV XX CN O/U Z                                                                                                                                                                                                                                      

2014 CUORA TRIFASCIATA B 2 LIV CN CN F Z                                                                                                                                                                                                                                        

2014 CUORA TRIFASCIATA B 1 LIV CN CN F B                                                                                                                                                                                                                                        

2014 DENDROBATES TINCTORIUS B 3 LIV FR GB C Z                                                                                                                                                                                                                                   

2014 DENDROBATES TINCTORIUS B 1 LIV GB GB C Z                                                                                                                                                                                                                                   

2014 EQUUS HEMIONUS A 1 LIV FR CH C B                                                                                                                                                                                                                                           

2014 EQUUS HEMIONUS A 1 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                           

2014 EQUUS PRZEWALSKII A 5 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                         

2014 FURCIFER PARDALIS B 5 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                        

2014 GORILLA GORILLA A 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                           

2014 HALIAEETUS PELAGICUS A 1 LIV RU RU F B                                                                                                                                                                                                                                     

2014 LEONTOPITHECUS ROSALIA A 1 LIV GB GB C B                                                                                                                                                                                                                                    

2014 LESBIA NUNA B 5 LIV PE PE W Z                                                                                                                                                                                                                                              

2014 LORICULUS GALGULUS B 2 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                       

2014 MACACA NIGRA B 2 LIV JE JE C B                                                                                                                                                                                                                                             

2014 MACACA NIGRA B 1 LIV GB GB C B                                                                                                                                                                                                                                             

2014 OOPHAGA PUMILIO B 4 LIV PA GB I Z                                                                                                                                                                                                                                          

2014 PANTHERA TIGRIS A 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                           

2014 PUMA YAGOUAROUNDI B 2 LIV BR BR F B                                                                                                                                                                                                                                        

2014 SPHENISCUS HUMBOLDTI A 4 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                      

2014 STRIX NEBULOSA A 3 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                           

2015 AGAPORNIS CANUS B 5 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                          

2015 ALDABRACHELYS GIGANTEA B 2 LIV SC CH C Z                                                                                                                                                                                                                                   

2015 AMAZONA AUTUMNALIS B 2 LIV US US F B                                                                                                                                                                                                                                       
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2015 ANODORHYNCHUS LEARI A 3 LIV BR BR W B                                                                                                                                                                                                                                       

2015 ANODORHYNCHUS LEARI A 3 LIV QA QA F B                                                                                                                                                                                                                                       

2015 ARATINGA CANICULARIS B 2 LIV US US F B                                                                                                                                                                                                                                     

2015 ARATINGA SOLSTITIALIS B 4 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                    

2015 ASIO OTUS A 1 LIV CH CH F Z                                                                                                                                                                                                                                                

2015 ATELES GEOFFROYI B 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                         

2015 BUCEROS BICORNIS A 2 LIV SG SG C B                                                                                                                                                                                                                                          

2015 CALLIMICO GOELDII A 1 LIV DE RU C Z                                                                                                                                                                                                                                         

2015 CALYPTORHYNCHUS LATHAMI B 7 LIV AU AU C Z                                                                                                                                                                                                                                  

2015 CRYPTOPROCTA FEROX B 1 LIV US US F B                                                                                                                                                                                                                                       

2015 CYANOPSITTA SPIXII A 1 LIV ES BR C B                                                                                                                                                                                                                                        

2015 CYANOPSITTA SPIXII A 3 LIV QA QA C B                                                                                                                                                                                                                                        

2015 CYGNUS MELANCORYPHUS B 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                     

2015 DAUBENTONIA MADAGASCARIENSIS A 2 LIV US US F B                                                                                                                                                                                                                              

2015 DENDROBATES TINCTORIUS B 7 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                   

2015 FELIS MANUL B 1 LIV RU RU F B                                                                                                                                                                                                                                              

2015 HEXAPROTODON LIBERIENSIS B 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                 

2015 LEUCOPSAR ROTHSCHILDI A 1 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                     

2015 ORYX LEUCORYX A 1 LIV AE CH C B                                                                                                                                                                                                                                             

2015 PHALCOBOENUS AUSTRALIS B 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                   

2015 POICEPHALUS ROBUSTUS B 2 LIV ZA ZA C B                                                                                                                                                                                                                                     

2015 POLYPLECTRON NAPOLEONIS A 2 LIV JE JE C Z                                                                                                                                                                                                                                   

2015 PROBOSCIGER ATERRIMUS A 4 LIV SG SG C B                                                                                                                                                                                                                                     

2015 PULSATRIX PERSPICILLATA B 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                  

2015 PUMA CONCOLOR B 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                            

2015 PYXIS PLANICAUDA A 4 LIV CH CH F B                                                                                                                                                                                                                                          

2015 STRUTHIO CAMELUS A 24 EGL MA MA W B                                                                                                                                                                                                                                         

2015 TAPIRUS TERRESTRIS B 1 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                       

2015 TAURACO ERYTHROLOPHUS B 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                    

2015 VICUGNA VICUGNA A 1 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                           

2015 VULPES ZERDA B 2 LIV US US F Z                                                                                                                                                                                                                                             

2016 AMAZONA PRETREI A 1 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                           

2016 ANODORHYNCHUS LEARI A 2 LIV XX QA W B                                                                                                                                                                                                                                       

2016 ANODORHYNCHUS LEARI A 7 LIV QA QA F B                                                                                                                                                                                                                                       

2016 ARATINGA SOLSTITIALIS B 5 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                    

2016 ATELES GEOFFROYI B 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                         

2016 CALYPTORHYNCHUS BAUDINII B 2 LIV PH QA C B                                                                                                                                                                                                                                 

2016 CALYPTORHYNCHUS FUNEREUS B 2 LIV QA QA C B                                                                                                                                                                                                                                 

2016 CALYPTORHYNCHUS FUNEREUS B 1 LIV PH QA C B                                                                                                                                                                                                                                 

2016 CALYPTORHYNCHUS LATHAMI B 9 LIV AU AU C Z                                                                                                                                                                                                                                  

2016 CICINNURUS REGIUS B 4 LIV QA QA F Z                                                                                                                                                                                                                                        

2016 CICINNURUS REGIUS B 4 LIV QA QA F B                                                                                                                                                                                                                                        

2016 CUORA TRIFASCIATA B 6 LIV XX CN I/U B                                                                                                                                                                                                                                      

2016 CUORA TRIFASCIATA B 17 LIV CN CN F B                                                                                                                                                                                                                                       
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2016 CYANOPSITTA SPIXII A 1 LIV QA QA C B                                                                                                                                                                                                                                        

2016 CYANOPSITTA SPIXII A 1 LIV DE BR C B                                                                                                                                                                                                                                        

2016 CYGNUS MELANCORYPHUS B 2 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                     

2016 FELIS MANUL B 1 LIV RU RU C B                                                                                                                                                                                                                                              

2016 FURCIFER PARDALIS B 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                        

2016 GRUS NIGRICOLLIS A 1 LIV RU RU C B                                                                                                                                                                                                                                          

2016 HELODERMA SUSPECTUM B 2 LIV US NO F Z                                                                                                                                                                                                                                      

2016 LEUCOPSAR ROTHSCHILDI A 4 LIV JE JE C Z                                                                                                                                                                                                                                     

2016 LIOCICHLA OMEIENSIS B 2 LIV JE JE C Z                                                                                                                                                                                                                                      

2016 LIOCICHLA OMEIENSIS B 1 LIV JE JE C B                                                                                                                                                                                                                                      

2016 LUTRA LUTRA A 2 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                               

2016 MANIS PENTADACTYLA B 2 LIV TW TW W B                                                                                                                                                                                                                                       

2016 NAJA KAOUTHIA B 4 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                            

2016 NYCTICEBUS BENGALENSIS A 1 LIV XX CH I B                                                                                                                                                                                                                                    

2016 PANTHERA LEO B 2 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                             

2016 PARADISAEA APODA B 6 LIV QA QA F B                                                                                                                                                                                                                                         

2016 PARADISAEA APODA B 5 LIV QA QA F Z                                                                                                                                                                                                                                         

2016 PARADISAEA MINOR B 3 LIV US US F Z                                                                                                                                                                                                                                         

2016 PARADISAEA RUBRA B 3 LIV QA QA F Z                                                                                                                                                                                                                                         

2016 PARADISAEA RUBRA B 3 LIV QA QA F B                                                                                                                                                                                                                                         

2016 RHYTICEROS PLICATUS B 2 LIV US US F Z                                                                                                                                                                                                                                      

2016 SAGUINUS FUSCICOLLIS B 1 LIV ZA ZA C Z                                                                                                                                                                                                                                     

2016 SELEUCIDIS MELANOLEUCUS B 1 LIV QA QA F Z                                                                                                                                                                                                                                  

2016 SPHENISCUS DEMERSUS B 2 LIV DE CH C Z                                                                                                                                                                                                                                      

2016 SPHENISCUS DEMERSUS B 13 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                     

2016 STRIX NEBULOSA A 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                           

2016 VARANUS REISINGERI B 2 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                       

2016 VICUGNA VICUGNA A 1 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                           

2017 AILUROPODA MELANOLEUCA A 2 LIV CN CN C B                                                                                                                                                                                                                                    

2017 ALISTERUS SCAPULARIS B 11 LIV AU AU C Z                                                                                                                                                                                                                                    

2017 ANAS BERNIERI B 1 LIV JE JE C Z                                                                                                                                                                                                                                            

2017 ANTHRACOCEROS ALBIROSTRIS B 1 LIV SG SG F Z                                                                                                                                                                                                                                

2017 ANTHRACOCEROS ALBIROSTRIS B 3 LIV XX SG U Z                                                                                                                                                                                                                                

2017 ARATINGA SOLSTITIALIS B 4 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                    

2017 BUCEROS RHINOCEROS B 1 LIV MY SG U Z                                                                                                                                                                                                                                       

2017 CALLOCEPHALON FIMBRIATUM B 11 LIV AU AU C Z                                                                                                                                                                                                                                

2017 CALYPTORHYNCHUS BANKSII B 18 LIV AU AU C Z                                                                                                                                                                                                                                 

2017 CALYPTORHYNCHUS BAUDINII B 1 LIV AU AU C Z                                                                                                                                                                                                                                 

2017 CALYPTORHYNCHUS FUNEREUS B 17 LIV AU AU C Z                                                                                                                                                                                                                                

2017 CALYPTORHYNCHUS FUNEREUS B 2 LIV QA QA C B                                                                                                                                                                                                                                 

2017 CALYPTORHYNCHUS LATIROSTRIS B 7 LIV AU AU C Z                                                                                                                                                                                                                              

2017 CANIS LUPUS A 2 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                              

2017 CUORA ZHOUI B 3 LIV US US F Z                                                                                                                                                                                                                                              

2017 CYCLOPSITTA DIOPHTHALMA B 2 LIV AU AU C Z                                                                                                                                                                                                                                  
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2017 EOLOPHUS ROSEICAPILLA B 16 LIV AU AU C Z                                                                                                                                                                                                                                   

2017 FELIS MANUL B 1 LIV RU RU C Z                                                                                                                                                                                                                                              

2017 FELIS SILVESTRIS A 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                         

2017 GERONTICUS EREMITA A 1 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                        

2017 GLOSSOPSITTA PORPHYROCEPHALA B 26 LIV AU AU C Z                                                                                                                                                                                                                            

2017 GLOSSOPSITTA PUSILLA B 14 LIV AU AU C Z                                                                                                                                                                                                                                    

2017 GRUS VIPIO A 1 LIV JE JE C Z                                                                                                                                                                                                                                                

2017 LAMA GUANICOE B 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                            

2017 LEMUR CATTA A 2 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                               

2017 LORICULUS GALGULUS B 3 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                       

2017 NORTHIELLA HAEMATOGASTER NARETHAE B 9 LIV AU AU C Z                                                                                                                                                                                                                        

2017 OTOLEMUR GARNETTII B 1 LIV US US F Z                                                                                                                                                                                                                                       

2017 PANTHERA TIGRIS A 1 LIV NL CH C Z                                                                                                                                                                                                                                           

2017 POLYPLECTRON NAPOLEONIS A 1 LIV JE JE C B                                                                                                                                                                                                                                   

2017 PSITTEUTELES VERSICOLOR B 20 LIV AU AU C Z                                                                                                                                                                                                                                 

2017 RHYTICEROS PLICATUS B 1 LIV XX SG U Z                                                                                                                                                                                                                                      

2017 RHYTICEROS PLICATUS B 3 LIV SG SG F Z                                                                                                                                                                                                                                      

2017 RHYTICEROS UNDULATUS B 1 LIV XX SG U Z                                                                                                                                                                                                                                     

2017 RUPICOLA PERUVIANUS B 14 LIV US US F B                                                                                                                                                                                                                                     

2017 RUPICOLA RUPICOLA B 6 LIV US US F B                                                                                                                                                                                                                                        

2017 SHINISAURUS CROCODILURUS A 2 LIV XX CH I B                                                                                                                                                                                                                                  

2017 SHINISAURUS CROCODILURUS A 5 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                  

2017 SPHENISCUS HUMBOLDTI A 5 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                      

2017 STRUTHIO CAMELUS A 24 EGL MA MA W B                                                                                                                                                                                                                                         

2017 URSUS ARCTOS A 2 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                             

2017 URSUS MARITIMUS B 1 LIV RU RU F Z                                                                                                                                                                                                                                          

2017 VARANUS MACRAEI B 1 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                          

2017 VICUGNA VICUGNA A 2 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                           

2018 ALLIGATOR MISSISSIPPIENSIS B 1 LIV XX CH O/U Z                                                                                                                                                                                                                             

2018 AMAZONA ARAUSIACA A 10 LIV DM DM W B                                                                                                                                                                                                                                        

2018 AMAZONA IMPERIALIS A 2 LIV DM DM W B                                                                                                                                                                                                                                        

2018 ANODORHYNCHUS LEARI A 1 LIV BR QA W B                                                                                                                                                                                                                                       

2018 ANODORHYNCHUS LEARI A 26 LIV QA QA F B                                                                                                                                                                                                                                      

2018 ANODORHYNCHUS LEARI A 5 LIV XX QA U B                                                                                                                                                                                                                                       

2018 ASTROCHELYS RADIATA A 2 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                       

2018 BALAENICEPS REX B 2 LIV TZ QA W B                                                                                                                                                                                                                                          

2018 BATAGUR BORNEOENSIS B 2 LIV CA CA C Z                                                                                                                                                                                                                                      

2018 BUBO BUBO A 2 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                                

2018 BUCEROS RHINOCEROS B 2 LIV XX SG U Z                                                                                                                                                                                                                                       

2018 CALLIMICO GOELDII A 1 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                         

2018 CALLOCEPHALON FIMBRIATUM B 1 LIV AU AU C Z                                                                                                                                                                                                                                 

2018 CALOENAS NICOBARICA A 2 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                       

2018 CALYPTORHYNCHUS BANKSII B 1 LIV PH QA F B                                                                                                                                                                                                                                  

2018 CALYPTORHYNCHUS BANKSII B 1 LIV PH QA C B                                                                                                                                                                                                                                  
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2018 CALYPTORHYNCHUS FUNEREUS B 6 LIV AU AU C Z                                                                                                                                                                                                                                 

2018 CALYPTORHYNCHUS FUNEREUS B 3 LIV QA QA F B                                                                                                                                                                                                                                 

2018 CALYPTORHYNCHUS LATIROSTRIS B 2 LIV AU AU C Z                                                                                                                                                                                                                              

2018 CEPHALOPHUS SILVICULTOR B 1 LIV US US F Z                                                                                                                                                                                                                                  

2018 CERCOPITHECUS MONA B 1 LIV XX CH I/U Z                                                                                                                                                                                                                                     

2018 CICINNURUS REGIUS B 20 LIV QA QA F B                                                                                                                                                                                                                                       

2018 CTENOSAURA PALEARIS B 4 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                      

2018 CYANOPSITTA SPIXII A 3 LIV PH QA F B                                                                                                                                                                                                                                        

2018 CYANOPSITTA SPIXII A 7 LIV CH QA C B                                                                                                                                                                                                                                        

2018 CYANOPSITTA SPIXII A 1 LIV BR QA W B                                                                                                                                                                                                                                        

2018 CYANOPSITTA SPIXII A 1 LIV DE QA C B                                                                                                                                                                                                                                        

2018 CYANOPSITTA SPIXII A 84 LIV QA QA C B                                                                                                                                                                                                                                       

2018 CYANOPSITTA SPIXII A 14 LIV PH QA C B                                                                                                                                                                                                                                       

2018 CYANOPSITTA SPIXII A 4 LIV CH QA F B                                                                                                                                                                                                                                        

2018 CYANOPSITTA SPIXII A 2 LIV ES QA C B                                                                                                                                                                                                                                        

2018 CYANOPSITTA SPIXII A 1 LIV BR QA O/W B                                                                                                                                                                                                                                      

2018 CYANOPSITTA SPIXII A 2 LIV QA QA F B                                                                                                                                                                                                                                        

2018 CYCLOPSITTA DIOPHTHALMA B 5 LIV AU AU C Z                                                                                                                                                                                                                                  

2018 GERONTICUS EREMITA A 1 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                        

2018 GUAROUBA GUAROUBA A 5 LIV QA QA C B                                                                                                                                                                                                                                         

2018 GUAROUBA GUAROUBA A 1 LIV PH QA D B                                                                                                                                                                                                                                         

2018 LEUCOPSAR ROTHSCHILDI A 3 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                     

2018 LIOCICHLA OMEIENSIS B 1 LIV JE JE C B                                                                                                                                                                                                                                      

2018 LUTRA LUTRA A 1 LIV UA UA C Z                                                                                                                                                                                                                                               

2018 MACROCEPHALON MALEO A 4 LIV US US F Z                                                                                                                                                                                                                                       

2018 MICROCEBUS RUFUS A 2 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                          

2018 NESTOR NOTABILIS B 1 LIV QA QA F B                                                                                                                                                                                                                                         

2018 NESTOR NOTABILIS B 2 LIV GB QA F B                                                                                                                                                                                                                                         

2018 NORTHIELLA HAEMATOGASTER NARETHAE B 4 LIV AU AU C Z                                                                                                                                                                                                                        

2018 PAN PANISCUS A 2 LIV US US F B                                                                                                                                                                                                                                              

2018 PARADISAEA APODA B 38 LIV QA QA F B                                                                                                                                                                                                                                        

2018 PARADISAEA MINOR B 7 LIV QA QA F B                                                                                                                                                                                                                                         

2018 PARADISAEA RUBRA B 13 LIV QA QA F B                                                                                                                                                                                                                                        

2018 PHELSUMA BREVICEPS B 2 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                       

2018 PSITTACUS ERITHACUS A 1 LIV ZA QA F B                                                                                                                                                                                                                                       

2018 PSITTRICHAS FULGIDUS B 2 LIV PH QA C B                                                                                                                                                                                                                                     

2018 PSITTRICHAS FULGIDUS B 6 LIV QA QA F B                                                                                                                                                                                                                                     

2018 SAIMIRI BOLIVIENSIS B 1 LIV IL CH C Z                                                                                                                                                                                                                                      

2018 SELEUCIDIS MELANOLEUCUS B 8 LIV QA QA F B                                                                                                                                                                                                                                  

2018 SPHENISCUS HUMBOLDTI A 4 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                      

2018 STRIX NEBULOSA A 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                           

2018 TESTUDO MARGINATA A 3 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                        

2018 TRICHOGLOSSUS HAEMATODUS B 2 LIV DE CH C Z                                                                                                                                                                                                                                 

2018 TRICHOGLOSSUS HAEMATODUS B 16 LIV AU AU C Z                                                                                                                                                                                                                                

Seite 11 von 13



Einfuhren 2005 bis 2020 mit Zweck "B" und "Z" nach Deutschland für lebende Exemplare
Stand: 23.03.2021

Jahr Art
EU- 

Schutz

Menge 

in Stück

Waren- 

beschreib- 

ung

Ursprungs- 

land

Ausfuhr- 

land
Herkunft Zweck

2018 UROMASTYX GEYRI B 3 LIV ML CH I Z                                                                                                                                                                                                                                          

2018 URSUS ARCTOS A 3 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                             

2018 VARANUS REISINGERI B 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                       

2018 VICUGNA VICUGNA A 2 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                           

2019 AMAZONA VERSICOLOR A 14 LIV LC LC W B                                                                                                                                                                                                                                       

2019 ANODORHYNCHUS HYACINTHINUS A 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                

2019 ANTHROPOIDES VIRGO B 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                       

2019 ATHENE NOCTUA A 9 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                            

2019 BUBO BUBO A 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                                

2019 CACATUA GALERITA B 6 LIV AU AU C Z                                                                                                                                                                                                                                         

2019 CALYPTORHYNCHUS BAUDINII B 2 LIV AU AU C Z                                                                                                                                                                                                                                 

2019 CHELONOIDIS NIGER A 2 LIV CH CH F B                                                                                                                                                                                                                                         

2019 CICONIA BOYCIANA A 4 LIV JP JP C B                                                                                                                                                                                                                                          

2019 CICONIA BOYCIANA A 2 LIV JP JP F B                                                                                                                                                                                                                                          

2019 CROCODYLUS POROSUS B 1 LIV AU AU W Z                                                                                                                                                                                                                                       

2019 EOLOPHUS ROSEICAPILLA B 5 LIV AU AU C Z                                                                                                                                                                                                                                    

2019 FELIS MANUL B 2 LIV RU RU C Z                                                                                                                                                                                                                                              

2019 FELIS SILVESTRIS A 1 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                         

2019 GERONTICUS EREMITA A 4 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                        

2019 GRACULA RELIGIOSA B 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                        

2019 HYLOBATES LAR A 1 LIV SE NO C B                                                                                                                                                                                                                                             

2019 LORICULUS GALGULUS B 2 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                       

2019 MYRMECOPHAGA TRIDACTYLA B 1 LIV BR BR F Z                                                                                                                                                                                                                                  

2019 PTERONURA BRASILIENSIS A 1 LIV DE SG C B                                                                                                                                                                                                                                    

2019 SAGUINUS MIDAS B 1 LIV IL IL C Z                                                                                                                                                                                                                                           

2019 TESTUDO KLEINMANNI A 4 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                        

2019 TRICHOGLOSSUS CHLOROLEPIDOTUS B 10 LIV AU AU C Z                                                                                                                                                                                                                           

2019 TRICHOGLOSSUS HAEMATODUS B 7 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                 

2019 UNCIA UNCIA A 3 LIV US US C Z                                                                                                                                                                                                                                               

2020 AILURUS FULGENS A 2 LIV IN IN C B                                                                                                                                                                                                                                           

2020 BABYROUSA CELEBENSIS A 2 LIV US US C B                                                                                                                                                                                                                                      

2020 BOA CONSTRICTOR B 1 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                          

2020 BRANTA RUFICOLLIS A 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                        

2020 CEPHALOPHUS SILVICULTOR B 1 LIV US US F B                                                                                                                                                                                                                                  

2020 COSCOROBA COSCOROBA B 2 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                      

2020 CYANOPSITTA SPIXII A 4 LIV BR BR C B                                                                                                                                                                                                                                        

2020 DENDROBATES TINCTORIUS B 15 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                  

2020 GIRAFFA CAMELOPARDALIS B 1 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                   

2020 HARPIA HARPYJA A 2 LIV BR BR F B                                                                                                                                                                                                                                            

2020 LEONTOPITHECUS ROSALIA A 1 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                    

2020 LUTRA LUTRA A 1 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                               

2020 MICROCEBUS RUFUS A 2 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                                          

2020 OPHIOPHAGUS HANNAH B 1 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                       

2020 PANTHERA PARDUS A 2 LIV KR KR C B                                                                                                                                                                                                                                           

Seite 12 von 13



Einfuhren 2005 bis 2020 mit Zweck "B" und "Z" nach Deutschland für lebende Exemplare
Stand: 23.03.2021

Jahr Art
EU- 

Schutz

Menge 

in Stück

Waren- 

beschreib- 

ung

Ursprungs- 

land

Ausfuhr- 

land
Herkunft Zweck

2020 PSITTACULA DERBIANA B 2 LIV CH CH C Z                                                                                                                                                                                                                                      

2020 TOMISTOMA SCHLEGELII A 4 LIV US US F B                                                                                                                                                                                                                                      

2020 TRIMERESURUS MANGSHANENSIS B 2 LIV CH CH C B                                                                                                                                                                                                                               

B = Zucht in Gefangenschaft

Z = Zoologische Gärten

LIV = Lebende Exemplare

EGL = Lebende Eier

Ursprungsland & Ausfuhrland = Abkürzung aus internationaler ISO-Country-Code-Liste

Herkunft = C > in Gefangenschaft gezüchtete Tiere, F > in Gefangenschaft geborene Tiere, W > der Natur entnommene Tiere, O 

> Exemplare aus der Zeit vor dem Washingtoner Artenschutzübereinkommen, I > beschlagnahmte und überlassene Tiere, U > 

unbekannt
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Aus- und Wiederausfuhren 2005 bis 2020 mit Zweck "B", "Z" und "N" aus Deutschland für lebende Exemplare
Stand: 23.03.2021

Jahr Art EU-Schutz
Menge in 

Stück
Ursprungsland Ausfuhrland Bestimmungsland Herkunft Zweck

2005 AMBLONYX CINEREUS B 5 DE DE IL C Z

2005 BALEARICA REGULORUM B 1 DE DE HR C Z

2005 BOA CONSTRICTOR B 2 XX DE MK O/W Z

2005 BUBO BUBO A 1 DE DE EC C B

2005 BUDORCAS TAXICOLOR B 2 DE DE RU C Z

2005 CALLIMICO GOELDII A 2 DE DE CA C Z

2005 CALLIMICO GOELDII A 2 DE DE CA C Z

2005 CALLITHRIX GEOFFROYI B 2 DE DE IL C B

2005 CALLITHRIX GEOFFROYI B 1 DE DE CH C Z

2005 CHRYSOCYON BRACHYURUS B 1 DE DE ZA C Z

2005 CHRYSOCYON BRACHYURUS B 1 DE DE ZA C Z

2005 CORACOPSIS NIGRA B 1 DE DE CH C B

2005 CORACOPSIS NIGRA B 1 DE DE CH C Z

2005 CORACOPSIS NIGRA B 1 MG DE CH W Z

2005 CORACOPSIS NIGRA B 1 MG DE CH W B

2005 CROCODYLUS JOHNSTONI B 6 DE DE US C Z

2005 CROCODYLUS JOHNSTONI B 6 DE DE US C Z

2005 CUON ALPINUS B 4 DE DE RU C Z

2005 EQUUS AFRICANUS A 1 CH DE US C Z

2005 EQUUS GREVYI A 1 DE DE UA C B

2005 EQUUS PRZEWALSKII A 6 DE DE CN C Z

2005 FALCO BIARMICUS A 2 DE DE EC C B

2005 FELIS SILVESTRIS A 1 DE DE CH C B

2005 GORILLA GORILLA A 1 NL DE CH C B

2005 GORILLA GORILLA A 1 XX DE RU O/W B

2005 HALIAEETUS ALBICILLA A 1 NL DE IL C B

2005 HYLOBATES LAR A 1 XX DE ZA O/C Z

2005 LEMUR CATTA A 3 DE DE CH C Z

2005 LEONTOPITHECUS ROSALIA ROSALIA A 1 DE DE CH C Z

2005 LEPTAILURUS SERVAL B 3 CZ DE TN C N
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Aus- und Wiederausfuhren 2005 bis 2020 mit Zweck "B", "Z" und "N" aus Deutschland für lebende Exemplare
Stand: 23.03.2021

Jahr Art EU-Schutz
Menge in 

Stück
Ursprungsland Ausfuhrland Bestimmungsland Herkunft Zweck

2005 LEPTAILURUS SERVAL B 3 CZ DE TN C N

2005 LUTRA LUTRA A 4 DE DE CH C Z

2005 LYNX LYNX A 1 DE DE JP C Z

2005 MACACA FUSCATA B 20 DE DE UA C Z

2005 MACACA FUSCATA B 6 DE DE RU C Z

2005 MYRMECOPHAGA TRIDACTYLA B 1 DE DE SG C Z

2005 NYCTEA SCANDIACA A 2 DE DE US C Z

2005 NYCTEA SCANDIACA A 2 DE DE EC C B

2005 NYCTEA SCANDIACA A 2 DE DE US C Z

2005 ORYX LEUCORYX A 2 DE DE UA C B

2005 PANTHERA LEO PERSICA A 1 DE DE CH C B

2005 PANTHERA LEO PERSICA A 1 DE DE CH C B

2005 PANTHERA TIGRIS A 2 DE DE ZA C Z

2005 PAVO MUTICUS B 6 DE DE MY C B

2005 PONGO PYGMAEUS A 1 DE DE CH C B

2005 PTEROPUS VAMPYRUS B 6 DE DE SG C Z

2005 PYTHON MOLURUS B 3 XX DE MK U Z

2005 SAIMIRI BOLIVIENSIS B 2 DE DE ZA C B

2005 SPHENISCUS HUMBOLDTI A 6 DE DE CH C B

2005 SPHENISCUS HUMBOLDTI A 6 DE DE CH C B

2005 TREMARCTOS ORNATUS A 3 DE DE AR C Z

2005 TREMARCTOS ORNATUS A 1 DE DE CH C B

2005 UNCIA UNCIA A 1 DE DE ZA C Z

2005 UNCIA UNCIA A 1 DE DE RU C B

2005 VICUGNA VICUGNA A 1 DE DE AE C B

2005 VICUGNA VICUGNA A 1 DE DE AE C B

2005 VICUGNA VICUGNA A 3 DE DE AE C B

2005 VICUGNA VICUGNA A 3 DE DE AE C B

2006 ACINONYX JUBATUS A 2 DE DE RU C B

2006 AMBLONYX CINEREUS B 4 DE DE CH C Z
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Aus- und Wiederausfuhren 2005 bis 2020 mit Zweck "B", "Z" und "N" aus Deutschland für lebende Exemplare
Stand: 23.03.2021

Jahr Art EU-Schutz
Menge in 

Stück
Ursprungsland Ausfuhrland Bestimmungsland Herkunft Zweck

2006 BETTONGIA PENICILLATA A 2 DE DE US C B

2006 BETTONGIA PENICILLATA A 2 DE DE US C B

2006 BUCEROS BICORNIS A 1 DE DE US F B

2006 CALLITHRIX JACCHUS B 4 DE DE QA C Z

2006 CALLITHRIX JACCHUS B 6 DE DE TR C Z

2006 CALLITHRIX PYGMAEA B 1 DE DE CH C Z

2006 CERCOPITHECUS MONA B 1 XX DE ZA I Z

2006 CHRYSOCYON BRACHYURUS B 3 DE DE TH C Z

2006 COLOBUS GUEREZA B 3 DE DE CH C Z

2006 CYCLURA CORNUTA A 2 DE DE CH C Z

2006 CYCLURA CORNUTA A 2 DE DE CH C Z

2006 DAMA MESOPOTAMICA A 4 DE DE CH C B

2006 ERYTHROCEBUS PATAS B 1 DE DE LK C Z

2006 ERYTHROCEBUS PATAS B 1 DE DE LK C Z

2006 GORILLA GORILLA A 1 DE DE RU F B

2006 HYLOBATES LEUCOGENYS A 1 DE DE AU C Z

2006 HYLOBATES LEUCOGENYS A 1 DE DE AU C Z

2006 HYLOBATES LEUCOGENYS A 1 DE DE AU C Z

2006 HYLOBATES LEUCOGENYS A 1 DE DE AU C Z

2006 HYSTRIX CRISTATA A 2 DE DE CH C Z

2006 LEMUR CATTA A 1 DE DE CH C Z

2006 LEMUR CATTA A 1 DE DE CH C Z

2006 LEMUR CATTA A 1 DE DE CH C Z

2006 LEMUR CATTA A 3 DE DE CH C Z

2006 LEPTAILURUS SERVAL B 1 DE DE MA C Z

2006 PAN TROGLODYTES A 2 DE DE IN F Z

2006 PAN TROGLODYTES A 1 DE DE CN C Z

2006 PAN TROGLODYTES A 1 CH DE CN C Z

2006 PANTHERA PARDUS A 1 DE DE RU C Z

2006 PANTHERA TIGRIS A 1 DE DE AU C Z
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Aus- und Wiederausfuhren 2005 bis 2020 mit Zweck "B", "Z" und "N" aus Deutschland für lebende Exemplare
Stand: 23.03.2021

Jahr Art EU-Schutz
Menge in 

Stück
Ursprungsland Ausfuhrland Bestimmungsland Herkunft Zweck

2006 PANTHERA TIGRIS A 1 PT DE AU C Z

2006 PANTHERA TIGRIS A 1 PT DE AU C Z

2006 PANTHERA TIGRIS A 1 DE DE IL C B

2006 PANTHERA TIGRIS A 1 DE DE IL C B

2006 PONGO PYGMAEUS A 1 DE DE CH C Z

2006 PULSATRIX PERSPICILLATA B 1 DE DE CH C Z

2006 SAGUINUS OEDIPUS A 4 DE DE CH C B

2006 SAGUINUS OEDIPUS A 3 DE DE TR C B

2006 SAGUINUS OEDIPUS A 1 NL DE CH C B

2006 SAGUINUS OEDIPUS A 1 DE DE KZ C Z

2006 SAGUINUS OEDIPUS A 3 DE DE TR C B

2006 SANZINIA MADAGASCARIENSIS A 3 DE DE CH C Z

2006 SARCORAMPHUS PAPA C 1 FR DE ZA C Z

2006 SHINISAURUS CROCODILURUS B 4 DE DE TW C Z

2006 UNCIA UNCIA A 1 DE DE UA C B

2006 UNCIA UNCIA A 1 DE DE RU C B

2006 UNCIA UNCIA A 1 DE DE RU C B

2006 UNCIA UNCIA A 1 PL DE JP C B

2006 VARECIA VARIEGATA A 1 DE DE MG C B

2006 VARECIA VARIEGATA A 1 DE DE MG C B

2006 VICUGNA VICUGNA A 1 DE DE AE C B

2007 ADDAX NASOMACULATUS A 1 DE DE TN C N

2007 ADDAX NASOMACULATUS A 1 DE DE TN C N

2007 ADDAX NASOMACULATUS A 1 DE DE TN C N

2007 AILURUS FULGENS A 1 DE DE CH C Z

2007 ARA MACAO A 1 ES DE RU C Z

2007 ARA MACAO A 1 XX DE RU O/W Z

2007 BALAENICEPS REX B 1 TZ DE JP W Z

2007 BALAENICEPS REX B 1 TZ DE JP W Z

2007 BUBO BUBO A 2 DE DE HR C Z
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Aus- und Wiederausfuhren 2005 bis 2020 mit Zweck "B", "Z" und "N" aus Deutschland für lebende Exemplare
Stand: 23.03.2021

Jahr Art EU-Schutz
Menge in 

Stück
Ursprungsland Ausfuhrland Bestimmungsland Herkunft Zweck

2007 CALLITHRIX PYGMAEA B 1 DE DE RU C Z

2007 CALLITHRIX PYGMAEA B 1 DE DE HR C Z

2007 CERCOPITHECUS DIANA A 1 DE DE RU C Z

2007 CHINEMYS NIGRICANS C 5 DE DE CH O/F B

2007 CHINEMYS NIGRICANS C 1 XX DE CH O/W B

2007 CICONIA NIGRA A 2 DE DE CH C Z

2007 CUORA GALBINIFRONS B 1 XX DE CH O/W B

2007 CUORA ZHOUI B 2 DE DE CH O/F B

2007 CYANOPSITTA SPIXII A 1 CH DE BR C B

2007 DENDROCYGNA VIDUATA C 10 DE DE GB C Z

2007 EQUUS PRZEWALSKII A 2 DE DE UA C Z

2007 EQUUS PRZEWALSKII A 2 DE DE US C Z

2007 EQUUS PRZEWALSKII A 2 DE DE KZ C B

2007 EQUUS PRZEWALSKII A 4 DE DE KZ C N

2007 EQUUS PRZEWALSKII A 1 DE DE US C B

2007 EQUUS ZEBRA HARTMANNAE B 1 DE DE KZ C Z

2007 FELIS SILVESTRIS A 1 DE DE CH C B

2007 GYPAETUS BARBATUS A 1 DE DE CH C N

2007 LEONTOPITHECUS CHRYSOPYGUS A 1 DE DE GB C Z

2007 LEONTOPITHECUS ROSALIA A 1 DE DE IL C B

2007 LEONTOPITHECUS ROSALIA A 1 DE DE IL C B

2007 LEPTAILURUS SERVAL B 1 DE DE CH C Z

2007 LUTRA LUTRA A 1 DE DE CH F B

2007 MACACA NIGRA B 2 DE DE ZA C B

2007 MALACOCHERSUS TORNIERI A 1 DE DE CH C Z

2007 MANDRILLUS SPHINX A 3 DE DE ZA C Z

2007 MANDRILLUS SPHINX A 4 DE DE CN C Z

2007 MICROCEBUS RUFUS A 3 DE DE CH C Z

2007 NETTAPUS AURITUS C 3 DE DE CH C Z

2007 NETTAPUS AURITUS C 3 DE DE CH C Z
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Aus- und Wiederausfuhren 2005 bis 2020 mit Zweck "B", "Z" und "N" aus Deutschland für lebende Exemplare
Stand: 23.03.2021

Jahr Art EU-Schutz
Menge in 

Stück
Ursprungsland Ausfuhrland Bestimmungsland Herkunft Zweck

2007 PANTHERA ONCA A 3 DE DE ZA C Z

2007 PITHECIA PITHECIA B 1 DE DE ZA C Z

2007 PRIONAILURUS VIVERRINUS B 1 DE DE RU C B

2007 PUMA CONCOLOR B 4 DE DE ZA C Z

2007 RHYNOCHETOS JUBATUS A 1 DE DE JP C Z

2007 RHYNOCHETOS JUBATUS A 1 DE DE JP C Z

2007 SAGUINUS IMPERATOR B 1 DE DE CH C B

2007 SAGUINUS IMPERATOR B 1 DE DE AU C Z

2007 SAGUINUS IMPERATOR B 1 DE DE AU C Z

2007 SAGUINUS IMPERATOR B 1 DE DE AU C B

2007 SAGUINUS IMPERATOR B 1 DE DE AU C B

2007 SAGUINUS IMPERATOR B 1 DE DE IL C B

2007 SAGUINUS LABIATUS B 1 DE DE HR C Z

2007 SAGUINUS MIDAS B 3 DE DE RU C Z

2007 SAGUINUS MIDAS B 2 DE DE IL C Z

2007 SPEOTHOS VENATICUS A 1 DE DE BR C Z

2007 SPHENISCUS DEMERSUS B 9 DE DE CH C Z

2007 SPHENISCUS DEMERSUS B 8 DE DE CH C Z

2007 SPHENISCUS HUMBOLDTI A 5 DE DE NO C B

2007 VARECIA VARIEGATA A 1 FR DE AU C Z

2007 VARECIA VARIEGATA A 1 FR DE AU C Z

2007 VARECIA VARIEGATA A 1 DE DE AU C Z

2007 VARECIA VARIEGATA A 1 DE DE AU C Z

2008 AMBLONYX CINEREUS B 1 DE DE CH C Z

2008 AMBLONYX CINEREUS B 1 DE DE CH C Z

2008 AOTUS AZARAE B 2 DE DE TW C Z

2008 AOTUS AZARAE B 1 US DE TW C Z

2008 AOTUS AZARAE B 1 US DE TW C Z

2008 AOTUS AZARAE B 2 DE DE TW C Z

2008 CAPRA FALCONERI A 5 DE DE AE C Z
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Aus- und Wiederausfuhren 2005 bis 2020 mit Zweck "B", "Z" und "N" aus Deutschland für lebende Exemplare
Stand: 23.03.2021

Jahr Art EU-Schutz
Menge in 

Stück
Ursprungsland Ausfuhrland Bestimmungsland Herkunft Zweck

2008 CERVUS DUVAUCELII A 1 DE DE SG C Z

2008 CHAMAELEO CALYPTRATUS B 10 DE DE KP C Z

2008 CHRYSOCYON BRACHYURUS B 1 DE DE JP C Z

2008 CORACOPSIS NIGRA B 3 DE DE CH C Z

2008 CORDYLUS TROPIDOSTERNUM B 5 DE DE KP C Z

2008 CUON ALPINUS B 1 DE DE JP C Z

2008 DASYPROCTA PUNCTATA C 1 DE DE CH C Z

2008 DASYPROCTA PUNCTATA C 1 FR DE CH C Z

2008 EGRETTA GARZETTA A 4 DE DE CH C Z

2008 EGRETTA GARZETTA A 4 DE DE CH C Z

2008 EPICRATES ANGULIFER B 1 DE DE KP C Z

2008 EQUUS AFRICANUS A 1 DE DE CH C B

2008 EULEMUR FULVUS A 1 DE DE GB C Z

2008 FELIS SILVESTRIS A 1 SE DE CH C B

2008 HYLOBATES LAR A 2 DE DE ZA C Z

2008 HYLOBATES LAR A 2 DE DE ZA C Z

2008 LEUCOPSAR ROTHSCHILDI A 1 DE DE CH C B

2008 LYNX LYNX A 1 DE DE CH C B

2008 MANDRILLUS SPHINX A 6 DE DE CN C Z

2008 MELURSUS URSINUS A 2 DE DE TH C Z

2008 MYRMECOPHAGA TRIDACTYLA B 1 DE DE US C Z

2008 OVIS VIGNEI B 12 DE DE AE C Z

2008 PANTHERA LEO PERSICA A 2 GB DE IL C Z

2008 PANTHERA ONCA A 1 DE DE RU C Z

2008 PANTHERA TIGRIS A 3 DE DE CH C Z

2008 PHOENICOPTERUS RUBER A 6 DE DE CH C Z

2008 PONGO PYGMAEUS A 1 DE DE GB C B

2008 PONGO PYGMAEUS A 1 DE DE GB C B

2008 POTOS FLAVUS C 1 DE DE CH C Z

2008 SAGUINUS IMPERATOR B 1 DE DE IL C B
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Aus- und Wiederausfuhren 2005 bis 2020 mit Zweck "B", "Z" und "N" aus Deutschland für lebende Exemplare
Stand: 23.03.2021

Jahr Art EU-Schutz
Menge in 

Stück
Ursprungsland Ausfuhrland Bestimmungsland Herkunft Zweck

2008 SAGUINUS IMPERATOR B 1 DE DE NO C Z

2008 SAGUINUS LABIATUS B 1 DE DE IL C B

2008 SAGUINUS LABIATUS B 1 DE DE IL C B

2008 SAGUINUS OEDIPUS A 1 DE DE CH C B

2008 STRIX NEBULOSA A 1 DE DE CH C B

2008 THEROPITHECUS GELADA B 4 DE DE CH C B

2008 THEROPITHECUS GELADA B 5 DE DE US C B

2008 UNCIA UNCIA A 1 DE DE US C Z

2008 VULPES ZERDA B 1 DE DE AE C B

2008 VULPES ZERDA B 1 DE DE AE C B

2009 ANODORHYNCHUS HYACINTHINUS A 1 DE DE TW C Z

2009 CALLICEBUS CUPREUS B 1 DE DE CH C Z

2009 CALLIMICO GOELDII A 1 NL DE CH C Z

2009 CALLIMICO GOELDII A 1 DE DE CH C Z

2009 CANIS LUPUS A 4 DE DE CH C Z

2009 CHELONOIDIS CARBONARIUS B 2 DE DE CH C Z

2009 CHRYSOCYON BRACHYURUS B 1 DE DE CN C Z

2009 CHRYSOCYON BRACHYURUS B 1 DE DE CL C Z

2009 CHRYSOCYON BRACHYURUS B 1 SE DE CN C Z

2009 DENDROBATES HISTRIONICUS B 42 DE DE US C B

2009 ELEPHAS MAXIMUS A 3 DE DE RU F Z

2009 EUDOCIMUS RUBER B 5 DE DE CL C Z

2009 EUDOCIMUS RUBER B 5 DE DE CL C Z

2009 FELIS SILVESTRIS A 1 DE DE CH C Z

2009 FELIS SILVESTRIS A 1 DE DE CH C Z

2009 GRUS GRUS A 1 NL DE CH O/F Z

2009 LEMUR CATTA A 2 DE DE RU C Z

2009 LEMUR CATTA A 2 DE DE RU C Z

2009 LEONTOPITHECUS ROSALIA A 1 DE DE CH C Z

2009 LUTRA LUTRA A 1 DE DE RU C B
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Aus- und Wiederausfuhren 2005 bis 2020 mit Zweck "B", "Z" und "N" aus Deutschland für lebende Exemplare
Stand: 23.03.2021

Jahr Art EU-Schutz
Menge in 

Stück
Ursprungsland Ausfuhrland Bestimmungsland Herkunft Zweck

2009 MACACA FUSCATA B 20 DE DE UA C Z

2009 MACACA MULATTA B 3 DE DE GE C Z

2009 MANDRILLUS SPHINX A 2 DE DE RU C Z

2009 MANTELLA AURANTIACA B 5 DE DE CH C B

2009 MANTELLA AURANTIACA B 6 DE DE CH C B

2009 MANTELLA LAEVIGATA B 5 DE DE CH C B

2009 OSTEOLAEMUS TETRASPIS A 3 DE DE LK C Z

2009 OVIS VIGNEI B 7 DE DE AE C Z

2009 PAN TROGLODYTES A 3 DE DE CN C Z

2009 PANTHERA ONCA A 4 DE DE AE C Z

2009 PANTHERA ONCA A 1 DE DE JP C Z

2009 PANTHERA PARDUS A 1 DE DE AE C Z

2009 PECARI TAJACU B 4 DE DE IL C Z

2009 PONGO PYGMAEUS A 2 DE DE NO C B

2009 PONGO PYGMAEUS A 1 DE DE BR C B

2009 SAGUINUS IMPERATOR B 1 DE DE ZA C Z

2009 SAGUINUS IMPERATOR B 1 DE DE ZA C Z

2009 SAIMIRI SCIUREUS B 14 DE DE CH C Z

2009 SEMNOPITHECUS PRIAM A 3 DE DE ZA F Z

2009 SPEOTHOS VENATICUS A 2 DE DE US C B

2009 SPHENISCUS DEMERSUS B 7 DE DE CH C Z

2009 SPHENISCUS HUMBOLDTI A 6 DE DE GB C Z

2009 SPHENISCUS HUMBOLDTI A 6 DE DE GB C B

2009 SPHENISCUS HUMBOLDTI A 6 DE DE GB C B

2009 SPHENISCUS HUMBOLDTI A 6 DE DE GB C Z

2009 STRIX NEBULOSA A 2 DE DE CH C Z

2009 TAPIRUS TERRESTRIS B 1 DE DE RU C Z

2009 TRAGOPAN SATYRA C 1 DE DE CH C Z

2009 TRAGOPAN SATYRA C 1 DE DE CH C Z

2009 UNCIA UNCIA A 1 DE DE CH C Z
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Aus- und Wiederausfuhren 2005 bis 2020 mit Zweck "B", "Z" und "N" aus Deutschland für lebende Exemplare
Stand: 23.03.2021

Jahr Art EU-Schutz
Menge in 

Stück
Ursprungsland Ausfuhrland Bestimmungsland Herkunft Zweck

2009 VULPES ZERDA B 3 DE DE CH C Z

2010 ANODORHYNCHUS HYACINTHINUS A 1 DE DE IL C B

2010 ARCTICTIS BINTURONG C 1 DE DE RU C Z

2010 BARNARDIUS ZONARIUS B 2 DE DE CA C B

2010 BRANTA RUFICOLLIS A 2 DE DE CH C Z

2010 CACATUA HAEMATUROPYGIA A 1 FR DE SG C B

2010 CARACAL CARACAL B 2 DE DE RU C Z

2010 CERCOPITHECUS NEGLECTUS B 1 DE DE CN C Z

2010 COLOBUS GUEREZA B 1 DE DE RU C Z

2010 CROTALUS DURISSUS UNICOLOR B 4 DE DE US C B

2010 CUORA MCCORDI B 2 DE DE US F Z

2010 CYANORAMPHUS NOVAEZELANDIAE A 4 DE DE CA C B

2010 CYCLURA CORNUTA A 4 DE DE JP C Z

2010 CYCLURA CORNUTA A 4 DE DE JP C Z

2010 DENDROBATES HISTRIONICUS B 26 DE DE US C B

2010 EQUUS HEMIONUS A 1 DE DE CH C B

2010 FELIS MARGARITA B 1 DE DE IL C Z

2010 FELIS MARGARITA B 1 DE DE IL C Z

2010 GORILLA GORILLA A 1 DE DE CH C B

2010 GOURA VICTORIA B 1 DE DE IL C B

2010 GOURA VICTORIA B 1 DE DE IL C B

2010 HELARCTOS MALAYANUS A 1 VN DE CH W B

2010 HELARCTOS MALAYANUS A 1 VN DE CH W B

2010 LEMUR CATTA A 2 DE DE CH C Z

2010 LUTRA LUTRA A 1 DE DE JP C Z

2010 MACACA FUSCATA B 6 DE DE RU C Z

2010 MACACA NIGRA B 1 DE DE GB C Z

2010 MELURSUS URSINUS A 2 DE DE SG C Z

2010 MELURSUS URSINUS A 2 DE DE SG C Z

2010 NORTHIELLA HAEMATOGASTER B 8 DE DE CA C B
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Aus- und Wiederausfuhren 2005 bis 2020 mit Zweck "B", "Z" und "N" aus Deutschland für lebende Exemplare
Stand: 23.03.2021

Jahr Art EU-Schutz
Menge in 

Stück
Ursprungsland Ausfuhrland Bestimmungsland Herkunft Zweck

2010 ORYX DAMMAH A 2 DE DE ID C Z

2010 PANTHERA LEO B 3 DE DE PH C Z

2010 PANTHERA ONCA A 1 DE DE AE C B

2010 PANTHERA PARDUS A 1 DE DE CH C Z

2010 PANTHERA TIGRIS A 1 DE DE CH C Z

2010 PAVO MUTICUS B 4 DE DE MY C B

2010 PELECANUS CRISPUS A 7 DE DE US C B

2010 PONGO ABELII A 1 DE DE IL C B

2010 PONGO PYGMAEUS A 1 DE DE SG C Z

2010 PONGO PYGMAEUS A 1 DE DE SG C Z

2010 PUMA YAGOUAROUNDI B 1 DE DE RU C B

2010 RUCERVUS ELDII A 1 DE DE CH C Z

2010 SAGUINUS LABIATUS B 1 DE DE CH C Z

2010 UNCIA UNCIA A 1 DE DE CH C B

2010 UNCIA UNCIA A 1 DE DE CH C B

2010 VICUGNA VICUGNA A 1 DE DE CH C B

2010 VICUGNA VICUGNA A 1 DE DE CH C B

2010 VICUGNA VICUGNA A 1 DE DE CH C B

2010 VICUGNA VICUGNA A 1 DE DE CH C Z

2010 VICUGNA VICUGNA A 1 DE DE CH C B

2010 VULPES ZERDA B 1 DE DE AU C Z

2010 VULPES ZERDA B 2 DE DE US C Z

2011 AMAZONA AESTIVA B 1 DE DE MK C B

2011 AMBLONYX CINEREUS B 4 DE DE AU C Z

2011 AMBLONYX CINEREUS B 4 DE DE AU C Z

2011 AMBLONYX CINEREUS B 4 DE DE AU C Z

2011 AMBLONYX CINEREUS B 4 DE DE AU C Z

2011 ANODORHYNCHUS HYACINTHINUS A 1 DE DE CH C B

2011 ANODORHYNCHUS HYACINTHINUS A 1 DE DE CH C B

2011 ARA AMBIGUUS A 1 DE DE TR C B
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2011 BETTONGIA PENICILLATA A 4 DE DE RU C B

2011 BISON BISON ATHABASCAE B 1 DE DE MK C Z

2011 BUBULCUS IBIS A 6 DE DE TR C Z

2011 CALLITHRIX JACCHUS B 57 DE DE CN C B

2011 CALLITHRIX PYGMAEA B 2 DE DE SG C Z

2011 CERCOCEBUS TORQUATUS B 2 DE DE MK C Z

2011 CERCOCEBUS TORQUATUS B 2 DE DE UA C Z

2011 CHRYSOCYON BRACHYURUS B 1 GB DE SG C Z

2011 DABOIA RUSSELII C 1 CH DE US C B

2011 DAMA DAMA MESOPOTAMICA A 2 DE DE CH C B

2011 ECLECTUS RORATUS B 2 DE DE CH C B

2011 EQUUS PRZEWALSKII A 1 BE DE CH C B

2011 ERYTHROCEBUS PATAS B 5 DE DE MK C Z

2011 EUDOCIMUS RUBER B 2 DE DE HR C Z

2011 FURCIFER PARDALIS B 10 DE DE CH C B

2011 HEXAPROTODON LIBERIENSIS B 1 DE DE TR C B

2011 HYLOBATES LAR A 1 DE DE MK C Z

2011 LEMUR CATTA A 1 DE DE CH C Z

2011 LEMUR CATTA A 2 DE DE CN C Z

2011 LEUCOPSAR ROTHSCHILDI A 3 CZ DE ID C Z

2011 LEUCOPSAR ROTHSCHILDI A 1 CH DE ID C Z

2011 LEUCOPSAR ROTHSCHILDI A 11 GB DE ID C Z

2011 LEUCOPSAR ROTHSCHILDI A 5 DE DE ID C Z

2011 LONTRA CANADENSIS B 2 DE DE ID C Z

2011 LONTRA CANADENSIS B 2 DE DE ID C Z

2011 LOXODONTA AFRICANA A 1 DE DE US F Z

2011 LYNX LYNX A 1 SK DE CH F B

2011 MANDRILLUS SPHINX A 5 DE DE ID C Z

2011 MANDRILLUS SPHINX A 1 BE DE ID C Z

2011 MANDRILLUS SPHINX A 3 DE DE ID C Z

Seite 12 von 30



Aus- und Wiederausfuhren 2005 bis 2020 mit Zweck "B", "Z" und "N" aus Deutschland für lebende Exemplare
Stand: 23.03.2021

Jahr Art EU-Schutz
Menge in 

Stück
Ursprungsland Ausfuhrland Bestimmungsland Herkunft Zweck

2011 MANDRILLUS SPHINX A 5 DE DE CN C Z

2011 MANDRILLUS SPHINX A 4 DE DE CN C Z

2011 NYCTEA SCANDIACA A 1 DE DE MK C Z

2011 NYCTEA SCANDIACA A 4 DE DE US C Z

2011 NYCTEA SCANDIACA A 4 DE DE US C Z

2011 PANTHERA LEO B 2 DE DE CH C Z

2011 PANTHERA ONCA A 2 DE DE ID C Z

2011 PANTHERA PARDUS A 1 DE DE JP C Z

2011 PAPIO HAMADRYAS B 45 DE DE TN C Z

2011 PAPIO HAMADRYAS B 4 DE DE UA C Z

2011 PITHECIA PITHECIA B 1 DE DE IL C Z

2011 PONGO ABELII A 1 DE DE GB C B

2011 PONGO ABELII A 1 DE DE GB C B

2011 PULSATRIX PERSPICILLATA B 1 GB DE CH C Z

2011 PUMA YAGOUAROUNDI B 2 DE DE US C Z

2011 RAMPHASTOS SULFURATUS B 1 XX DE CH I B

2011 RUPICOLA PERUVIANUS B 2 DE DE US C Z

2011 RUPICOLA PERUVIANUS B 2 DE DE US C Z

2011 SAIMIRI BOLIVIENSIS B 3 DE DE CH C B

2011 SPHENISCUS DEMERSUS B 5 DE DE CH C Z

2011 SPHENISCUS HUMBOLDTI A 10 DE DE PH C Z

2011 TAPIRUS TERRESTRIS B 1 DE DE NO F B

2011 TRACHYPITHECUS AURATUS B 1 GB DE RU C Z

2011 TRACHYPITHECUS AURATUS B 7 DE DE RU C Z

2011 TRACHYPITHECUS AURATUS B 7 DE DE RU C Z

2011 TRACHYPITHECUS AURATUS B 1 GB DE RU C Z

2011 VARECIA VARIEGATA A 3 DE DE AE C Z

2011 VULPES ZERDA B 4 DE DE US C Z

2012 ARA CHLOROPTERUS B 1 DE DE CH C Z

2012 ATHENE NOCTUA A 1 DE DE CH C Z
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2012 CORACOPSIS NIGRA B 2 DE DE CH C B

2012 CUORA AUROCAPITATA B 6 DE DE CN F B

2012 CUORA MCCORDI B 3 DE DE CN F B

2012 CUORA TRIFASCIATA B 1 XX DE CN O/U B

2012 EQUUS GREVYI A 2 DE DE BR C Z

2012 GRUS JAPONENSIS A 2 DE DE US C B

2012 GRUS JAPONENSIS A 1 DE DE TR C Z

2012 GRUS JAPONENSIS A 2 DE DE US C B

2012 GRUS VIPIO A 1 DE DE CH C Z

2012 HEXAPROTODON LIBERIENSIS B 1 DE DE TR C B

2012 LEMUR CATTA A 2 DE DE AE C Z

2012 LEONTOPITHECUS CHRYSOMELAS A 2 DE DE IL C Z

2012 LEONTOPITHECUS CHRYSOMELAS A 2 DE DE IL C Z

2012 LEPTAILURUS SERVAL B 1 DE DE ID C Z

2012 LEUCOPSAR ROTHSCHILDI A 1 DE DE CH C B

2012 LEUCOPSAR ROTHSCHILDI A 1 CZ DE CH C B

2012 LORICULUS GALGULUS B 4 DE DE CH C Z

2012 LUTRA LUTRA A 1 DE DE KW C B

2012 MACACA FUSCATA B 7 DE DE UA C Z

2012 MANDRILLUS LEUCOPHAEUS A 4 DE DE ZA C B

2012 MANDRILLUS LEUCOPHAEUS A 4 DE DE ZA C B

2012 MANDRILLUS SPHINX A 2 DE DE CN C Z

2012 NYCTEA SCANDIACA A 3 DE DE US C Z

2012 NYCTEA SCANDIACA A 1 NL DE US F Z

2012 PANTHERA LEO B 1 DE DE NI C Z

2012 PANTHERA LEO PERSICA A 2 DE DE CA C Z

2012 PANTHERA PARDUS A 1 DE DE AE C Z

2012 PANTHERA PARDUS A 2 CH DE AE C Z

2012 PANTHERA PARDUS A 1 DE DE ID C Z

2012 PANTHERA TIGRIS A 2 XX DE ZA I/F Z
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2012 PAVO MUTICUS B 2 DE DE MY C B

2012 PONGO ABELII A 1 DE DE CH C Z

2012 PONGO ABELII A 2 DE DE CH C Z

2012 PSITTACUS ERITHACUS B 1 DE DE CH C B

2012 PTERONURA BRASILIENSIS A 1 DE DE SG C Z

2012 PTERONURA BRASILIENSIS A 1 DE DE SG C Z

2012 PTERONURA BRASILIENSIS A 1 DE DE SG C Z

2012 RUCERVUS DUVAUCELII A 6 DE DE CH C B

2012 SAGUINUS IMPERATOR B 1 DE DE RU C B

2012 SAGUINUS IMPERATOR B 1 DE DE RU C B

2012 SAGUINUS IMPERATOR B 2 DE DE RU C B

2012 SEMNOPITHECUS ENTELLUS A 1 DE DE TR C B

2012 SEMNOPITHECUS ENTELLUS A 3 DE DE TR C Z

2012 SEMNOPITHECUS ENTELLUS A 1 DE DE TR C B

2012 SPHENISCUS DEMERSUS B 8 DE DE CH C Z

2012 TAURACO ERYTHROLOPHUS B 1 DE DE NO C Z

2012 UNCIA UNCIA A 1 GB DE ID C Z

2012 UNCIA UNCIA A 1 DE DE KZ C B

2012 UNCIA UNCIA A 1 EE DE ID C Z

2012 UNCIA UNCIA A 1 DE DE IN C B

2012 UNCIA UNCIA A 1 DE DE JP C Z

2012 VARANUS MELINUS B 2 DE DE CH C Z

2012 VICUGNA VICUGNA A 1 DE DE AE C Z

2012 VULPES ZERDA B 1 DE DE NO C B

2013 ACINONYX JUBATUS A 1 DE DE CH C B

2013 ACINONYX JUBATUS A 1 DE DE CH C B

2013 AEGYPIUS MONACHUS A 1 ES DE CH W B

2013 ANTHROPOIDES VIRGO B 1 DE DE CH C Z

2013 ANTILOPE CERVICAPRA C 4 DE DE PH C Z

2013 ARCTOCEPHALUS PUSILLUS B 2 DE DE AE C Z
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2013 CALLITHRIX GEOFFROYI B 4 DE DE ZA C Z

2013 CAPRA FALCONERI A 5 DE DE IN C Z

2013 CHRYSOCYON BRACHYURUS B 1 DE DE RU C Z

2013 CICONIA NIGRA A 1 DE DE CH C B

2013 CROTALUS DURISSUS UNICOLOR B 2 DE DE US C B

2013 CUNICULUS PACA C 2 DE DE US C Z

2013 CUORA MCCORDI B 9 DE DE CN F B

2013 CYANOPSITTA SPIXII A 2 DE DE BR C B

2013 CYGNUS MELANCORYPHUS B 2 DE DE CH C Z

2013 DASYPROCTA PUNCTATA C 1 DE DE CH C Z

2013 ERYTHROCEBUS PATAS B 2 DE DE UA C Z

2013 EUDOCIMUS RUBER B 14 DE DE CH C Z

2013 GERANOAETUS MELANOLEUCUS B 1 PE DE CH W Z

2013 GYPS FULVUS A 1 DE DE CH C Z

2013 HALIAEETUS PELAGICUS A 1 DE DE CA C Z

2013 HEXAPROTODON LIBERIENSIS B 1 DE DE ID C Z

2013 LAMA GUANICOE B 2 DE DE SG C Z

2013 LAMA GUANICOE B 2 DE DE MY C Z

2013 LEUCOPSAR ROTHSCHILDI A 1 DE DE CH C B

2013 LONTRA CANADENSIS B 1 DE DE ID C Z

2013 LOXODONTA AFRICANA A 1 DE DE CA F B

2013 LYNX LYNX A 3 DE DE ZA C Z

2013 LYNX LYNX A 1 DE DE CH C B

2013 MACACA FUSCATA B 2 DE DE UA C Z

2013 MACACA SYLVANUS B 4 DE DE UA C Z

2013 MANDRILLUS SPHINX A 1 DE DE RU C B

2013 MANDRILLUS SPHINX A 4 DE DE RU C Z

2013 MAUREMYS ANNAMENSIS B 44 DE DE VN C N

2013 MAUREMYS ANNAMENSIS B 14 DE DE VN F B

2013 NESTOR NOTABILIS B 1 DE DE CH C Z
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2013 NESTOR NOTABILIS B 2 DE DE CH C Z

2013 NYCTEA SCANDIACA A 1 DE DE US C Z

2013 NYCTEA SCANDIACA A 1 DE DE US C Z

2013 NYCTEA SCANDIACA A 1 DE DE US C Z

2013 NYCTEA SCANDIACA A 2 DE DE US C Z

2013 NYCTEA SCANDIACA A 1 DE DE US C Z

2013 NYCTEA SCANDIACA A 1 DE DE US C Z

2013 PAN TROGLODYTES A 2 NL DE CH C Z

2013 PAN TROGLODYTES A 1 DE DE CH C B

2013 PANTHERA LEO B 2 DE DE LK C Z

2013 PANTHERA ONCA A 1 DE DE CA C Z

2013 PANTHERA ONCA A 1 DE DE PH C Z

2013 PANTHERA TIGRIS A 4 DE DE ZA C Z

2013 PANTHERA TIGRIS A 2 ES DE ZA C Z

2013 PODARCIS PITYUSENSIS A 3 DE DE US C B

2013 PUMA YAGOUAROUNDI A 1 DE DE UA C Z

2013 PUMA YAGOUAROUNDI A 1 DE DE RU C Z

2013 SAGUINUS IMPERATOR B 1 DE DE IL C B

2013 SAGUINUS LABIATUS B 3 DE DE ZA C Z

2013 SAGUINUS LABIATUS B 1 DE DE ZA C Z

2013 SPHENISCUS DEMERSUS B 14 DE DE CH C Z

2013 SPHENISCUS HUMBOLDTI A 4 DE DE KP C Z

2013 SPHENISCUS HUMBOLDTI A 3 DE DE PH C Z

2013 STRIX NEBULOSA A 1 DE DE CH C Z

2013 SYMPHALANGUS SYNDACTYLUS A 2 DE DE US C Z

2013 TESTUDO KLEINMANNI A 4 DE DE CH C Z

2013 TRACHYPITHECUS AURATUS B 1 DE DE RU C Z

2013 TREMARCTOS ORNATUS A 1 DE DE US C B

2013 TREMARCTOS ORNATUS A 1 DE DE GB C B

2013 UNCIA UNCIA A 1 DE DE RU C Z
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2013 UNCIA UNCIA A 1 DE DE RU C Z

2013 UROPLATUS FIMBRIATUS B 10 DE DE CH C B

2013 UROPLATUS SIKORAE B 9 DE DE CH C B

2013 URSUS ARCTOS A 3 DE DE ID C Z

2014 ARCTICTIS BINTURONG C 1 DE DE US C Z

2014 BETTONGIA PENICILLATA A 2 DE DE US C B

2014 BETTONGIA PENICILLATA A 2 DE DE US C B

2014 CALLIMICO GOELDII A 3 DE DE NO C B

2014 CALLIMICO GOELDII A 1 CH DE NO C B

2014 CALLIMICO GOELDII A 1 DE DE IL C B

2014 CALLITHRIX GEOFFROYI B 1 DE DE UA C Z

2014 CALLITHRIX JACCHUS B 55 DE DE CN C B

2014 CANIS LUPUS A 2 DE DE CA C Z

2014 CERCOPITHECUS DIANA A 1 GB DE RU C B

2014 CERCOPITHECUS DIANA A 1 GB DE RU C B

2014 CUON ALPINUS B 2 DE DE RU C B

2014 CUORA MCCORDI B 14 DE DE CN F B

2014 ELEPHAS MAXIMUS A 1 DE DE CH F B

2014 ERYTHROCEBUS PATAS B 2 DE DE UA C Z

2014 LEMUR CATTA A 2 DE DE CH C Z

2014 LEMUR CATTA A 6 DE DE BR C Z

2014 LEMUR CATTA A 2 DE DE CH C Z

2014 LEMUR CATTA A 4 DE DE UA C Z

2014 LEMUR CATTA A 6 DE DE ID C Z

2014 LEMUR CATTA A 4 HU DE ID C Z

2014 LEMUR CATTA A 2 DE DE CH C Z

2014 LEONTOPITHECUS ROSALIA ROSALIA A 1 DE DE RU C Z

2014 LYNX LYNX A 2 DE DE KR C Z

2014 MARTES FLAVIGULA C 1 DE DE IL C Z

2014 MARTES FLAVIGULA C 1 DE DE RU C Z
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2014 MICROCEBUS RUFUS A 3 DE DE CH C Z

2014 ODOBENUS ROSMARUS B 1 RU DE RU W Z

2014 PANTHERA LEO PERSICA A 1 DE DE IL C B

2014 PANTHERA TIGRIS A 1 DE DE TR C Z

2014 PANTHERA TIGRIS A 1 DE DE TR C Z

2014 PAPIO HAMADRYAS B 19 NL DE UA C Z

2014 PAPIO HAMADRYAS B 20 DE DE UA C Z

2014 PAPIO HAMADRYAS B 20 DE DE IN C Z

2014 PONGO ABELII A 1 CH DE US C B

2014 PONGO ABELII A 1 CH DE US C B

2014 PTERONURA BRASILIENSIS A 1 DE DE SR C B

2014 RUCERVUS ELDII A 1 DE DE CH C Z

2014 SAGUINUS IMPERATOR B 1 GB DE ZA C B

2014 SAGUINUS MIDAS B 2 DE DE CN C Z

2014 SAGUINUS OEDIPUS A 1 DE DE TR C Z

2014 SAIMIRI BOLIVIENSIS B 5 DE DE ZA C B

2014 SAIMIRI BOLIVIENSIS B 8 DE DE CH C B

2014 SANZINIA MADAGASCARIENSIS A 2 DE DE CH C Z

2014 SPHENISCUS HUMBOLDTI A 2 DE DE RU C B

2014 SYRMATICUS MIKADO A 2 DE DE CH C B

2014 TRICHOGLOSSUS HAEMATODUS B 20 DE DE LK C Z

2014 UNCIA UNCIA A 1 DE DE US C Z

2014 UNCIA UNCIA A 1 DE DE ID C Z

2014 UNCIA UNCIA A 1 DE DE US C Z

2014 UNCIA UNCIA A 1 DE DE US C Z

2014 UROPLATUS FIMBRIATUS B 6 DE DE CH C B

2014 VARECIA VARIEGATA A 1 DE DE RU C B

2014 VARECIA VARIEGATA A 1 DE DE RU C B

2015 ACINONYX JUBATUS A 1 PT DE NO C Z

2015 ANTILOPE CERVICAPRA C 1 DE DE CH C Z
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2015 AONYX CINEREA B 2 DE DE AE C Z

2015 ASARCORNIS SCUTULATA A 2 DE DE GB C Z

2015 CALLIMICO GOELDII A 1 DE DE RU C Z

2015 CALLIMICO GOELDII A 1 DE DE RU C Z

2015 CALLITHRIX GEOFFROYI B 1 DE DE TR C Z

2015 CALLITHRIX GEOFFROYI B 1 DE DE TR C B

2015 CALLITHRIX GEOFFROYI B 2 DE DE RU C Z

2015 CALLITHRIX GEOFFROYI B 1 DE DE RU C B

2015 CEBUS APELLA B 8 DE DE RU C Z

2015 CEBUS APELLA B 1 FR DE BY C Z

2015 CEBUS APELLA B 1 DE DE BY C Z

2015 CERCOCEBUS TORQUATUS B 1 GB DE UA C Z

2015 CHAMAELEO CALYPTRATUS B 9 DE DE JP C B

2015 CROCODYLUS JOHNSTONI B 10 DE DE US C Z

2015 CROCODYLUS JOHNSTONI B 10 DE DE US C Z

2015 CUORA MCCORDI B 1 DE DE CN C B

2015 CYANOPSITTA SPIXII A 1 DE DE QA C B

2015 CYANOPSITTA SPIXII A 1 BR DE QA W B

2015 CYANOPSITTA SPIXII A 2 DE DE BR C B

2015 CYANOPSITTA SPIXII A 1 CH DE QA C B

2015 DAUBENTONIA MADAGASCARIENSIS A 1 JE DE JE F Z

2015 DICEROS BICORNIS A 1 DE DE JP C Z

2015 DICEROS BICORNIS A 1 DE DE JP C Z

2015 EQUUS AFRICANUS A 1 DE DE CH C Z

2015 HOMOPUS AREOLATUS B 2 NA DE CH C B

2015 LYNX LYNX A 1 DE DE CH C B

2015 MICROCEBUS RUFUS A 3 DE DE CH C Z

2015 ORYX LEUCORYX A 1 CH DE CH C B

2015 OSTEOLAEMUS TETRASPIS A 1 DE DE CH C Z

2015 OSTEOLAEMUS TETRASPIS A 1 DE DE CH F Z
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2015 PANTHERA TIGRIS A 2 DE DE BR C Z

2015 PHELSUMA GUIMBEAUI B 5 DE DE JE C B

2015 POLYPLECTRON NAPOLEONIS A 2 NL DE TH C B

2015 POLYPLECTRON NAPOLEONIS A 1 DE DE TH C B

2015 RAMPHASTOS VITELLINUS B 2 DE DE CH C Z

2015 SAGUINUS IMPERATOR B 1 GB DE NO C Z

2015 SAGUINUS IMPERATOR B 1 DE DE RU C Z

2015 SAGUINUS IMPERATOR B 1 DE DE RU C Z

2015 SAGUINUS IMPERATOR B 3 DE DE IL C Z

2015 SAIMIRI SCIUREUS B 5 DE DE TR C Z

2015 SPHENISCUS HUMBOLDTI A 6 DE DE CH C Z

2015 STIGMOCHELYS PARDALIS B 4 DE DE NO C Z

2015 TAPIRUS TERRESTRIS B 1 DE DE TR C B

2015 TAPIRUS TERRESTRIS B 1 DE DE TR C Z

2015 TAPIRUS TERRESTRIS B 1 DE DE TR C Z

2015 UNCIA UNCIA A 1 DE DE US C B

2016 AILURUS FULGENS A 2 DE DE IL C Z

2016 ANODORHYNCHUS LEARI A 1 BR DE QA W B

2016 ANTHRACOCEROS ALBIROSTRIS B 1 DE DE UA C Z

2016 BOS GAURUS A 5 DE DE VN C Z

2016 CALLITHRIX ARGENTATA B 2 DE DE ID C Z

2016 CALLITHRIX ARGENTATA B 1 DE DE JE C Z

2016 CAPRA FALCONERI A 5 DE DE ID C Z

2016 CEBUS LIBIDINOSUS B 26 DE DE UA C Z

2016 CERATOTHERIUM SIMUM SIMUM A 1 DE DE AU C Z

2016 CYANOPSITTA SPIXII A 1 CH DE QA C B

2016 EUDOCIMUS RUBER B 4 DE DE CH C Z

2016 EUDOCIMUS RUBER B 4 DE DE CH C Z

2016 EULEMUR COLLARIS A 1 GB DE US C Z

2016 FELIS SILVESTRIS A 1 DE DE CH C Z
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2016 HYAENA HYAENA C 1 DE DE TR C Z

2016 LEONTOPITHECUS ROSALIA A 2 DE DE SG C Z

2016 LEUCOPSAR ROTHSCHILDI A 3 GB DE ID C Z

2016 LEUCOPSAR ROTHSCHILDI A 6 DE DE ID C Z

2016 LEUCOPSAR ROTHSCHILDI A 1 HU DE ID C Z

2016 LEUCOPSAR ROTHSCHILDI A 2 JE DE ID C Z

2016 LEUCOPSAR ROTHSCHILDI A 3 CZ DE ID C Z

2016 LEUCOPSAR ROTHSCHILDI A 1 BE DE ID C Z

2016 LEUCOPSAR ROTHSCHILDI A 2 DK DE ID C Z

2016 LEUCOPSAR ROTHSCHILDI A 2 FR DE ID C Z

2016 LUTRA LUTRA A 1 FI DE CH W Z

2016 MACACA SILENUS A 3 DE DE US C Z

2016 MAUREMYS ANNAMENSIS B 21 DE DE TW C B

2016 MYRMECOPHAGA TRIDACTYLA B 2 DE DE TR C Z

2016 NEOFELIS NEBULOSA A 1 DE DE TW C Z

2016 NEOFELIS NEBULOSA A 1 DE DE TW C Z

2016 NOMASCUS LEUCOGENYS A 1 DE DE TR C Z

2016 ORYX DAMMAH A 3 DE DE VN C Z

2016 PANDION HALIAETUS A 6 DE DE CH W N

2016 PANTHERA ONCA A 2 DE DE CL C Z

2016 PANTHERA ONCA A 2 DE DE CL C Z

2016 PANTHERA PARDUS A 1 DE DE RS C Z

2016 PANTHERA PARDUS A 1 DE DE RS C Z

2016 PANTHERA PARDUS A 1 DE DE RS C Z

2016 PANTHERA PARDUS A 1 DE DE RS C Z

2016 PANTHERA PARDUS A 1 FR DE US C Z

2016 PANTHERA TIGRIS A 1 DE DE BR C Z

2016 PAPIO HAMADRYAS B 19 DE DE US C Z

2016 PAPIO HAMADRYAS B 19 DE DE US C Z

2016 PONGO ABELII A 1 DE DE US C Z
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2016 PONGO ABELII A 1 DE DE US C Z

2016 PONGO PYGMAEUS A 1 DE DE IL C Z

2016 PSITTACULA DERBIANA B 4 DE DE CH C Z

2016 TAPIRUS TERRESTRIS B 1 DE DE UA C Z

2016 THEROPITHECUS GELADA B 6 DE DE US C Z

2016 UNCIA UNCIA A 1 DE DE US C Z

2017 ACINONYX JUBATUS A 2 DE DE AE C B

2017 ANODORHYNCHUS LEARI A 2 XX DE SG I/U B

2017 ANTARESIA STIMSONI B 2 DE DE CA C Z

2017 AONYX CINEREA B 1 DE DE CH C Z

2017 ARCTOCEPHALUS PUSILLUS B 1 DE DE TR C Z

2017 ARCTOCEPHALUS PUSILLUS B 1 DE DE TR C Z

2017 ARCTOCEPHALUS PUSILLUS B 1 SE DE TR C Z

2017 ARCTOCEPHALUS PUSILLUS B 1 SE DE TR C Z

2017 AYTHYA NYROCA A 7 DE DE IL C N

2017 BETTONGIA PENICILLATA A 1 DE DE RU C B

2017 BETTONGIA PENICILLATA A 1 DE DE RU C B

2017 BUDORCAS TAXICOLOR B 4 DE DE ID C Z

2017 CALLITHRIX GEOFFROYI B 9 DE DE CN C Z

2017 CALLITHRIX JACCHUS B 1 SE DE ZA C Z

2017 CALLITHRIX JACCHUS B 1 SE DE ZA C Z

2017 CALLITHRIX JACCHUS B 1 DE DE ZA C Z

2017 CALLITHRIX JACCHUS B 1 DE DE ZA C Z

2017 CERCOCEBUS ATYS B 1 DE DE GH F B

2017 CERCOPITHECUS ALBOGULARIS B 1 DE DE IL C Z

2017 CHRYSOCYON BRACHYURUS B 1 DE DE UA C Z

2017 CHRYSOCYON BRACHYURUS B 1 DE DE UA C Z

2017 CRYPTOPROCTA FEROX B 1 DE DE AE C Z

2017 CRYPTOPROCTA FEROX B 1 DE DE AE C Z

2017 CUORA ZHOUI B 1 DE DE US F B
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2017 CYANOPSITTA SPIXII A 1 DE DE SG C B

2017 DAMA DAMA MESOPOTAMICA A 2 DE DE IL C Z

2017 DAMA DAMA MESOPOTAMICA A 1 DE DE CH C B

2017 EPIPEDOBATES ANTHONYI B 20 DE DE CH C Z

2017 HIPPOPOTAMUS AMPHIBIUS B 1 DE DE TR C Z

2017 LEONTOPITHECUS CHRYSOPYGUS A 1 GB DE JE C Z

2017 LORIS LYDEKKERIANUS B 1 DE DE IL C Z

2017 LORIS LYDEKKERIANUS B 1 DE DE IL C Z

2017 LYNX LYNX A 2 DE DE KR C Z

2017 LYNX LYNX A 1 AT DE CH C Z

2017 LYNX LYNX A 2 DE DE CH C Z

2017 MANDRILLUS SPHINX A 1 NL DE VN C Z

2017 MANDRILLUS SPHINX A 5 DE DE VN C Z

2017 MAUREMYS ANNAMENSIS B 16 DE DE TW C B

2017 MELURSUS URSINUS A 1 DE DE US C Z

2017 MELURSUS URSINUS A 1 DE DE US C Z

2017 NESTOR NOTABILIS B 2 DE DE US C Z

2017 NESTOR NOTABILIS B 1 DE DE RU C Z

2017 NOMASCUS GABRIELLAE A 1 US DE ZA C Z

2017 NOMASCUS GABRIELLAE A 1 CN DE ZA C Z

2017 NOMASCUS GABRIELLAE A 1 US DE ZA C Z

2017 NOMASCUS GABRIELLAE A 1 CN DE ZA C Z

2017 PANDION HALIAETUS A 6 DE DE CH W N

2017 PANTHERA TIGRIS A 1 NL DE CH C Z

2017 PANTHERA TIGRIS A 1 DE DE JP C B

2017 PANTHERA TIGRIS A 1 DE DE KR C Z

2017 PANTHERA TIGRIS A 1 DE DE JP C B

2017 PONGO ABELII A 2 DE DE US C Z

2017 PONGO ABELII A 2 DE DE US C Z

2017 SAGUINUS IMPERATOR B 1 DE DE NO C Z
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2017 SAGUINUS LABIATUS B 1 CZ DE RU C Z

2017 SAGUINUS LABIATUS B 1 DE DE RU C Z

2017 SAGUINUS OEDIPUS A 1 DE DE CH C Z

2017 SAGUINUS OEDIPUS A 1 DE DE NZ C Z

2017 SAIMIRI BOLIVIENSIS B 1 FR DE GB F Z

2017 SAIMIRI BOLIVIENSIS B 1 FR DE GB F Z

2017 SURNIA ULULA A 1 DE DE CH C Z

2017 TREMARCTOS ORNATUS A 1 DE DE US C Z

2017 TREMARCTOS ORNATUS A 1 DE DE US C Z

2017 TRICHOGLOSSUS HAEMATODUS B 20 DE DE CH C Z

2017 TRICHOGLOSSUS HAEMATODUS B 20 DE DE CH C Z

2017 TYTO ALBA A 3 DE DE CH C Z

2017 UNCIA UNCIA A 1 DE DE AU C Z

2017 UNCIA UNCIA A 1 DE DE AU C Z

2017 UNCIA UNCIA A 1 DE DE US C Z

2017 VARANUS CUMINGI B 3 DE DE CH C Z

2017 VARECIA VARIEGATA A 1 DE DE JE C Z

2017 VICUGNA VICUGNA A 1 DK DE CH C Z

2017 VICUGNA VICUGNA A 1 DE DE TR C Z

2017 VICUGNA VICUGNA A 1 DK DE CH C Z

2018 ANTHRACOCEROS ALBIROSTRIS B 1 DE DE CH F B

2018 ARCTICTIS BINTURONG C 1 FR DE RU C Z

2018 ARCTICTIS BINTURONG C 1 FR DE RU C Z

2018 ATELES HYBRIDUS B 4 DE DE TW C Z

2018 ATELES HYBRIDUS B 4 DE DE TW C Z

2018 BETTONGIA PENICILLATA A 1 DE DE IL C Z

2018 BETTONGIA PENICILLATA A 1 DE DE IL C Z

2018 BRACHYLOPHUS FASCIATUS A 1 DE DE CA C Z

2018 BUDORCAS TAXICOLOR B 2 DE DE US C Z

2018 BUDORCAS TAXICOLOR B 2 CZ DE US C Z
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2018 BUDORCAS TAXICOLOR B 1 DE DE US C Z

2018 CALLITHRIX ARGENTATA B 1 CZ DE SG C Z

2018 CALLITHRIX PYGMAEA B 1 DE DE CH C Z

2018 CANIS LUPUS A 2 DE DE CH C Z

2018 CERVUS ELAPHUS BACTRIANUS B 1 DE DE IL C Z

2018 CRYPTOPROCTA FEROX B 2 DE DE RU C Z

2018 CRYPTOPROCTA FEROX B 1 US DE AE F Z

2018 CRYPTOPROCTA FEROX B 1 DE DE ID C Z

2018 CRYPTOPROCTA FEROX B 2 DE DE RU C Z

2018 CRYPTOPROCTA FEROX B 1 DE DE ID C Z

2018 EQUUS PRZEWALSKII A 1 DE DE CH C Z

2018 HIPPOPOTAMUS AMPHIBIUS B 1 DE DE ID C Z

2018 HIPPOPOTAMUS AMPHIBIUS B 1 DE DE ID C Z

2018 HOMOPUS AREOLATUS B 2 ZA DE CH C B

2018 HOMOPUS AREOLATUS B 2 ZA DE CH C B

2018 HYAENA HYAENA C 1 DE DE BY C Z

2018 LEONTOPITHECUS ROSALIA A 2 DE DE CN C Z

2018 LEOPARDUS GEOFFROYI A 1 DE DE RU C Z

2018 LYNX LYNX A 4 DE DE CN C Z

2018 LYNX LYNX A 2 DE DE CN C Z

2018 MELURSUS URSINUS A 2 DE DE US F Z

2018 NESTOR NOTABILIS B 1 DE DE CH C Z

2018 NYCTEA SCANDIACA A 1 DE DE CH C Z

2018 NYCTEA SCANDIACA A 1 DE DE CH C Z

2018 PANDION HALIAETUS A 6 DE DE CH W N

2018 PANTHERA LEO B 2 DE DE CH C Z

2018 PANTHERA LEO B 3 DE DE PH C Z

2018 PANTHERA LEO B 1 DE DE BR C Z

2018 PANTHERA LEO B 1 ZA DE PH C Z

2018 PANTHERA PARDUS A 1 DE DE AE C Z
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2018 PANTHERA TIGRIS A 1 DE DE BY C Z

2018 PHOENICOPTERUS RUBER A 16 DE DE VN C Z

2018 PITHECIA PITHECIA B 2 DE DE RU C Z

2018 PONGO ABELII A 2 DE DE IL C Z

2018 PONGO ABELII A 1 FR DE US C Z

2018 PONGO ABELII A 1 FR DE US C Z

2018 PONGO ABELII A 1 DE DE VN C Z

2018 PSITTACUS ERITHACUS A 1 DE DE CH C B

2018 SAGUINUS IMPERATOR B 1 DE DE BR C B

2018 SAGUINUS OEDIPUS A 1 DE DE IL C Z

2018 SAIMIRI BOLIVIENSIS B 8 DE DE CH C Z

2018 SAIMIRI BOLIVIENSIS B 1 DK DE CH C Z

2018 SPEOTHOS VENATICUS A 1 DE DE RU C Z

2018 SPEOTHOS VENATICUS A 1 DK DE RU C Z

2018 SPHENISCUS HUMBOLDTI A 8 DE DE RU C Z

2018 THEROPITHECUS GELADA B 4 DE DE CA C Z

2018 THEROPITHECUS GELADA B 4 DE DE US C Z

2018 TRICHOGLOSSUS ORNATUS B 2 DE DE CH C Z

2018 VARECIA RUBRA A 2 DE DE TR C Z

2019 AMAZONA GUILDINGII A 3 DE DE VC C B

2019 ATHENE NOCTUA A 1 DE DE CH C Z

2019 BUDORCAS TAXICOLOR B 1 BE DE IN C Z

2019 BUDORCAS TAXICOLOR B 4 DE DE IN C Z

2019 CALLIMICO GOELDII A 2 DE DE RU C Z

2019 CALLITHRIX PYGMAEA B 1 DE DE CH C Z

2019 CARETTOCHELYS INSCULPTA B 2 DE DE CH F Z

2019 CARETTOCHELYS INSCULPTA B 2 DE DE CH F Z

2019 CERCOCEBUS TORQUATUS B 1 DE DE UA C Z

2019 CERCOPITHECUS NEGLECTUS B 1 DE DE SG C Z

2019 CHRYSOCYON BRACHYURUS B 1 FR DE RU C Z
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2019 COLOBUS GUEREZA B 1 DE DE CH C Z

2019 CORDYLUS TROPIDOSTERNUM B 4 DE DE CH C Z

2019 EQUUS GREVYI A 1 DE DE CH C Z

2019 EQUUS GREVYI A 1 DE DE CH C Z

2019 FELIS SILVESTRIS A 1 DE DE RU C Z

2019 HOMOPUS AREOLATUS B 4 DE DE CH C B

2019 LEONTOPITHECUS ROSALIA A 2 DE DE RU C Z

2019 LYNX LYNX A 3 DE DE CN C Z

2019 NYCTEA SCANDIACA A 1 DE DE CH C Z

2019 OSTEOLAEMUS TETRASPIS A 1 DE DE ID C Z

2019 PAN TROGLODYTES A 12 DE DE AU C Z

2019 PAN TROGLODYTES A 1 DE DE CH F B

2019 PANDION HALIAETUS A 6 DE DE CH W N

2019 PANTHERA LEO B 1 DE DE MK C Z

2019 PANTHERA LEO B 1 CH DE CH C Z

2019 PANTHERA TIGRIS A 2 DE DE ZA C Z

2019 PANTHERA TIGRIS A 1 DE DE JP C Z

2019 PANTHERA TIGRIS A 1 DE DE JP C Z

2019 PAPIO HAMADRYAS B 30 DE DE CN C Z

2019 PSITTACULA DERBIANA B 1 DE DE CH C Z

2019 PTERONURA BRASILIENSIS A 1 DE DE BR C Z

2019 SAGUINUS IMPERATOR B 2 DE DE NZ C Z

2019 SAIMIRI BOLIVIENSIS B 1 FR DE CH C B

2019 SYMPHALANGUS SYNDACTYLUS A 1 DE DE MA C Z

2019 UNCIA UNCIA A 1 DE DE CH C Z

2019 URSUS ARCTOS A 1 AT DE CH C B

2019 VARECIA VARIEGATA A 1 FR DE IL C Z

2019 VARECIA VARIEGATA A 1 DE DE IL C Z

2020 BUDORCAS TAXICOLOR B 2 DE DE RU C Z

2020 CANIS LUPUS A 2 DE DE JP C Z
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2020 CAPRA CAUCASICA B 2 DE DE GE C Z

2020 CAPRA CAUCASICA B 2 DE DE GE C Z

2020 CERCOPITHECUS NEGLECTUS B 1 DE DE RS C Z

2020 CERCOPITHECUS NEGLECTUS B 1 DE DE RS C Z

2020 CICONIA NIGRA A 1 DE DE CH C Z

2020 CROCODYLUS MINDORENSIS A 2 DE DE PH C Z

2020 CYANOPSITTA SPIXII A 17 DE DE BR C N

2020 CYANOPSITTA SPIXII A 33 QA DE BR C N

2020 CYANOPSITTA SPIXII A 1 CH DE BR C N

2020 CYANOPSITTA SPIXII A 1 BR DE BR W N

2020 CYGNUS MELANCORYPHUS B 1 DE DE CH C Z

2020 EQUUS GREVYI A 1 NL DE CH C Z

2020 GOURA VICTORIA B 1 DE DE CH C Z

2020 HARPIA HARPYJA A 1 DE DE EC C Z

2020 LORICULUS GALGULUS B 1 DE DE CH C Z

2020 LYNX LYNX A 1 CZ DE CH C Z

2020 LYNX LYNX A 1 DE DE CH F B

2020 MALACOCHERSUS TORNIERI A 2 DE DE CH C Z

2020 MICROCEBUS RUFUS A 7 DE DE CH C Z

2020 NEOCERATODUS FORSTERI B 4 AU DE CH C Z

2020 NEOFELIS NEBULOSA A 2 DE DE AU C Z

2020 PANDION HALIAETUS A 6 DE DE CH W N

2020 PANTHERA LEO B 1 DE DE CH C Z

2020 PANTHERA LEO B 1 DE DE CH C Z

2020 PANTHERA LEO B 1 DE DE CH C Z

2020 PANTHERA TIGRIS A 2 DE DE CH C Z

2020 PELECANUS CRISPUS A 3 DE DE CH C Z

2020 PTEROCNEMIA PENNATA PENNATA B 2 DE DE CH C Z

2020 SAIMIRI BOLIVIENSIS B 3 DE DE ZA C Z

2020 SMAUG MOSSAMBICUS B 2 DE DE CH C Z
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2020 TRACHYPITHECUS AURATUS B 3 DE DE NO C Z

B = Zucht in Gefangenschaft

Z = Zoologische Gärten

N = Wiederansiedlung oder Auswilderung

LIV = Lebende Exemplare

Ursprungsland & Ausfuhrland & Bestimmungsland = Abkürzung aus internationaler ISO-Country-Code-Liste

Herkunft = C > in Gefangenschaft gezüchtete Tiere, F > in Gefangenschaft geborene Tiere, W > der Natur entnommene Tiere, O > Exemplare aus der Zeit vor dem 

Washingtoner Artenschutzübereinkommen, I > beschlagnahmte und überlassene Tiere, U > unbekannt
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